    喻顺志，男，物理与信息工程学院，2012级自动化专业。

    在校期间担任校智能小车爱好者协会会长

2014年：荣获校长奖学金、校优秀学生干部奖学金

2013年：荣获全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车竞赛创意赛全国二等奖
    2014年：荣获全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车竞赛竞速赛全国一等奖、全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车竞赛竞速赛华南赛区一等奖

就像赛车一样，你要勇敢向前

获奖感言：

从社团负责人到实验室负责人角色的蜕变，从哈尔滨工业大学到武汉理工大学再到电子科技大学的紧张赛事。我相信一个能影响他人的技术宅才是真正的技术宅。

喻顺志是一个刻苦钻研并默默奉献的人，当有人问及他为什么每次比赛都能顺利脱颖而出时。他说：“只要是我的兴趣所在便会疯狂的投入，我不会放过任何一个细节，当然团队里全名皆兵肯定比单枪匹马更有效。”

飞思卡尔，勇敢向前飞翔

2012年9月，18岁的喻顺志怀揣着电气工程师的梦想，背起行囊，来到了美丽的三角湖畔，进入了的江汉大学物理与信息工程学院学习，开启了他大学的旅程。

    因为兴趣爱好的驱使，他加入了江汉大学的学习科研类社团“智能小车爱好者协会”，这一举动看上去像是他大学生活的一小步，可却是他追随梦想迈出的一大步。

 他认真努力做事，常常主动与来自社团内不同专业的同学们交流学习，他勤奋刻苦钻研刚进入大学就提前自学了《C语言程序设计》和三年级的专业课程《C51单片机程序设计》经过半年的努力他得到社团指导老师和辅导员以及同学们的一致推荐并成功担任智能小车爱好者协会会长一职。从此开始他便为社团出谋划策，让各个部门各司其职。

     怀着对未知世界的憧憬他提前一年来到了江汉大学智能车实验室。一年级的他便放弃了整个寒假他便以晚上在校外做兼职，白天在实验室搞研究的策略，一直坚持到了大年二十七，这样的日子很累，但他感到无比的充实，从起初为实验室的学长学姐们焊接小电路小模块、到能够自己设计制作出各种模块电路他仅仅花了一个寒假。因自己的不懈努力刻苦钻研和极强的动手实践能力，他被竞赛的专业导师老师提前“录用”与10级学长学同台竞技。这是极大的压力，但这也给了他极大地鼓舞和动力。

    “一切实践都必须有完整的理论支持，我意识到自己是新生，便开始了一段疯狂的理论学习旅程。”
    他提前学习了自动化专业的专业基础课程，并掌握了几乎大学本科阶段所有能涉及到的电子类大型工程软件keil、MDK、protues、protel99、visual studio、matlab等等，自学了三种计算机语言，微处理器程序设计等三年级的专业课程,独立自主的编写出了第一款工程软件。真正的开始了自己的竞赛科研之路。

在实验室学习的他在积极完成一年级更多的文化课程任务的同时，他积极参加学科竞赛，为了比赛为了能同三年级的学长学姐们较量、2013年又他投入了自己绝大部分的课余和睡觉时间，不断地开发和调试，除了寒假在实验室留到大年二十七，暑假也是每天泡在实验室，直到开学比赛结束家在黄陂的他暑假没有回过一次家。

终于功夫不负有心人，2013年8月他成功的踏上了于哈尔滨工业大学的国赛征途，最终他在全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车竞赛创意赛中获得“全国二等奖”的好成绩，为江汉大学取得了这个比赛七年来的第一个国家级奖项。

“依稀记得在那次比赛前的最后一个晚上眼看着快要比赛了可是我们团队的智能小车意外出现了严重的问题，我没有放弃，那晚我与队友连夜奋战修主板、换驱动、微调参数，到最终天亮的那一刻终于克服了问题，我与队友一直坚持直到比赛结束30多个小时他一刻也没有合过眼。”

这次全国赛的竞赛和经历给他向更高层次的“飞思卡尔杯”全国大学生智能汽车竞赛竞速赛进军以信心。

第二年他并没有拘泥于眼前的成绩，不骄不躁，同样埋头于实验室刻苦钻研，又是一个春秋360个日夜放弃一年所有的假期和所有的课余时间，仍然执于那阴暗潮湿的负一楼，写程序，移植代码，开发调试软件，调节参数、换算法，改机械、测试电路三天不分昼夜，他的团队比别的队伍勤奋，比别的队伍认真，他带领自己的队友与其他近十支学长级别的队伍平等PK。

经过一年的备赛他和自己的队友从多次校内赛中脱颖而出被学校派出参加于武汉理工大学的全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车竞赛竞速赛获得前所未有的“华南赛区一等奖”的好成绩也是我校所有队伍中的最好成绩，获得全国总决赛的入场券，在接下来的一个暑假他与队友更加努力，更加勤奋，不断创新尝试，图书馆来回跑，几个小时的网上资料搜索，与老师讨论尝试使用更科学的理论，他给队员明确分工，采取两个人调试小车一个人睡觉轮番替换的策略，当然他是睡得最少的那个。

“为了节省时间每到饭点，J07负一楼便成了外卖小哥的聚集地。最终我和队友踏上了于四川成都电子科技大学全国总决赛的旅程。”

赛场上他冷静，沉着，实时与队友指导老师保持联系，最终经过试车日、预赛、决赛从全国3000多支队伍500多所高校中杀出重围，最终以28.624秒的成绩在最后七所高校中暂列第一力压清华大学、华中科技大学、厦门大学等绝大部分强校，以全国第七名的成绩站在“全国总决赛一等奖”的领奖台上。获得自动化类大学生电子科技竞赛最高荣誉。此时此刻与他一行的所有老师同学脸上的疲惫和紧张都消失了，挂在脸上的只有兴奋与激动。

学习和备赛学科竞赛的同时，他与同学成功申报的省级重点科研立项《基于ＲＦＩＤ的武汉城市的公交智能识别》正在准备结题工作。和校级重点项目《基于卡尔曼滤波的三维空间姿态仿真系统设计》正在不断研发和设计中。

除了努力奔跑，也要注重团队
两年来作为智能小车爱好者协会的会长的他在忙于学习、竞赛、科研的同时注重社团的发展，积极在校开展社团活动，扩大校园影响力，如：带领社团社员在“校园科技节”中在英才广场向全校师生展示了竞赛同学们在实验室制作的科技作品。两年他来带领社团迅速发展。最终在他和协会所有成员的共同努力之下智能小车爱好者协会于2014年荣获江汉大学“十佳社团”荣誉称号，他也因此被评为“校优秀学生干部”和“校社团积极分子”和“校优秀个人”等。

　　除了举办团活动，他更加注重对社员专业理论知识和实践动手能力的培养。在J07实验室，同学们经常称他为“老大”，其实他将自己的师弟师妹们当做亲弟弟妹妹看待，不紧亲自对低年级同学进行每周一次的C语言和单片机教学的培训，还耐心负责的教他们焊接、电路设计、电路改进等基本技能，还亲手为他们编写程序在、移植代码、调试程序、制作自己感兴趣的电子小制作。一点一点的将他们带入门，最后能自主独立的去设计创造自己的作品。他两年多来累计培训600余名新生包含近200名社员。

作为贫困生的他，学院发挥他的长处，给予他辅导开放性实验老师教学及一年级工程的辅助教学的勤工助学岗位。他从不懈怠，认真对待每一节课，哪怕演示焊接一个电阻他都耐心的亲力亲为，他跟同学们讲述自己的学习经历，努力让每一位同学学到专业知识和技能。

    因学科竞赛成绩优异他还与老师在实验室成立JHUN FS菁英团队，并担任CTO兼ＣＥＯ一职，他任劳任怨，积极管理整个智能车实验室，分配给每一个部门应有的工作。按时落实各个部门工作的完成情况，认真负责的对下一届的备赛选手和科研研发的同学进行技术指导，每周准时给备赛同学进行竞赛培训工作。累计培训近百名参赛备赛选手。

    “大学两年来，从社团负责人到实验室负责人角色的蜕变，我不仅学会了担当，也学会了什么叫做责任；从哈尔滨工业大学到武汉理工大学再到电子科技大学的紧张赛事，我不仅学会了真正的技术，也学会了团结协作。在这里——江汉大学物理与信息工程学院的每一个角落，我与自己的团队并肩作战，克服一切困难，默默坚守，并将知识与技术的火炬传递给在这里的每一位新生。在这里，我用我的青春编织了我的梦想，实现了自我的价值。我相信当今后每一位江大学子的梦想与兴趣交织点燃，并开始为之默默付出时。此时此刻，他便站在了实现梦想与价值旅程的起跑线上！”

