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                                      姓名：曾伊蕾
                                      年级：2010级

班级：网络班

大河奔流的精神

——江汉大学数计学院曾伊蕾事迹材料
曾伊蕾，中共预备党员，数学与计算机科学学院2010级网络工程专业的学生，学习委员。在武汉大学修读了商学双学位，并获得了3.62/4.0的成绩。2011-2012学年获国家奖学金、校优秀学生干部奖学金、校优秀学生一等奖学金；2010-2011学年校优秀学生一等奖学金，学生学术成果奖学金。2011年全国大学生英语竞赛C类二等奖、第七届湖北省普通高校大学生英语演讲比赛三等奖、第三届“蓝桥杯”全国软件专业人才设计与创业大赛全国二等奖、第十届全国信息化核心技能大赛三等奖、第三届“蓝桥杯”全国软件专业人才设计与创业大赛C/C++程序设计湖北赛区优秀奖。

一个人的生命就像一条河流，开始的时候平凡、渺小，没有任何引人注目的壮丽。但只要她们能够像河流一样不断拓宽自己的知识，接纳新的思想，最终就能成就像大河奔流一样的波澜壮阔人生。  

一：蓄积力量，突破阻碍

河流从来不会因为遇到阻碍而停止前进。2010年她怀着高考失利久久不能平复的心情，独自一人踏入江大的校门，那她感到深深的彷徨与无助。并没有让自己沉沦在情绪中，因为她明白江大一样能为勇于奋斗的人提供广阔的平台。虽然理工科的学生在外语和演讲方面是弱项，但她始终坚持每日迎着朝阳晨读，机会青睐有准备的人，她成为了江汉大学英语集训队的成员，并被选为单独辅导对象，同时作为唯一选手，代表学校参加第七届湖北省普通高校大学生英语演讲比赛决赛，与从十万人中脱颖而出的武大，华科等各校冠军选手同台竞争，比赛要求参赛选手就任意抽到的社会热点问题，经过短短30秒思索，做5分钟即兴演讲，经过激烈角逐最后获得了湖北省三等奖。这奠定了她的自信，并让她更加珍惜分分秒秒，几乎每天到凌晨才能完成自己的学习任务，她先后取得了全国大学生英语竞赛全国二等奖，四级634分,六级618分，托福IBT92，GRE310的成绩。她愿像河般不断的蓄积力量，突破阻碍，奔涌向前。

二：进步思想，奔流入海
在思想政治方面，她一直注重对自己思想的发展与成熟，培养正确的人生观，价值观和世界观，提高自己的政治思想觉悟。大一刚入校她就提交了入党申请书，并积极参加党课学习，主动向党组织靠拢。2011年5月，她被评为了江汉大学“优秀团员”。这份荣誉给了她很大的鼓励，她也更加坚定了加入党组织的决心。她定期向党组织递交思想汇报和个人总结，积极参加党组织生活。在 2011年11月，她光荣的成为了一名中共预备党员。在成为预备党员之后，无论从生活上还是学习上，都严格要求自己，并引导身边同学积极向党组织靠拢，为党组织吸收了更多优秀人才。当时恰逢建党90周年，祖国62岁华诞，2011年6月，她去到了南昌，那个八一起义打响了第一声枪响的地方，行走在南昌起义纪念馆中，她的坚定了内心深处对于党信念，今日的繁华与和平离不开一代代共产党人的奋斗与奉献。之后她还自发的参观了武汉的红楼，农讲所等红色遗址，以史为鉴，展望未来。
三：河岸约束，磨练意志
岸确定了河流的方向，使水能够集中力量前行。她一直坚信，要变人力资源（human resource）为人力资本（human capital），就要做到“人无她有，人有她优，人优她奇。”她希望有朝一日能成为具有国际视野的复合型创新人才。她修读了武汉大学经济学双学位，当好友邀她去逛街时她总是不好意思的回答“周末我上课”；每逢过节时朋友们要她一起去唱歌，她选择独自呆在实验室进行科研；面对悠闲同学的不解，她告诉他们她要准备比赛。两年的坚持，她本专业综合学习成绩连续4个学期排名专业第一，获得了校一等奖学金，学术成果奖学金，校优秀学生干部奖学金，国家奖学金。双学位也取得了平均绩点3.62/4.0的好成绩。

她明白作为一名工科学生，要对动手能力和实践能力有严格要求，在大一下学期参加了素有Microsoft Office Specialist奥林匹克之称的全国信息化核心技能大赛。比赛考察办公软件操作掌握深度与熟练程度，经过一个多月的集训后，她们江大代表队赴京参加全国总决赛。比赛有北京大学，中国人民大学等众多985高校参与，她们稳扎稳打，取得团体全国二等奖，她个人取得了全国三等奖。

在参加第三届“蓝桥杯”全国软件专业人才设计与创业大赛时，基于对中国养老问题的关注，她提出了个人-社区医疗系统的软件创业方案，引入了“云计算”和“物联网”等IT前沿技术，阅读了大量国内外医疗资料，带领3人团队，完成了软件架构书，盈利分析书，技术创意书，最终获得全国二等奖。创意就在身边，也许就在循环播放的新闻里。

当其他同学都在享受惬意的假期生活时，有这样一批建模人从早到晚都在电脑前专心训练，力求多掌握些分析方法和模型。11年9月，积淀了一定高度的专业思维后，她参加了全国大学生数学建模大赛，她忘不了团队在实验室度过的这几乎未合眼的72个小时，比赛期间她们积极研讨，彻夜伏案写论文、编程。她更忘不了学院和学校领导的支持与鼓励，他们关心着她们的饮食健康、比赛状况，尽全力提供帮助。最终团队获得了湖北省三等奖，这次国赛经历，她不仅收获了一份从容与自信，更怀着一份感恩的心。

大二下学期两个学位的课业任务繁重，又时值期末考试，面临18门课程和科研项目开始申报的她，仍抽出时间参加了“合得国际2012年度华中地区大学生创业商战大赛”当时的心情是兴奋、紧张、焦虑与忐忑交织在一起，在这场类似于ERP的比赛中她担任团队的高端产品负责人，需要规划产品从战略、市场、财务、生产和采购这一系列环节；与此同时她紧张的复习着C语言编程算法，准备着全国程序设计大赛。周围的人感叹“mission impossible”，长期绷着的神经曾一度让她几近崩溃，她也曾在夜深人静之时感到心酸，默默流下眼泪，但擦干泪水一切还得继续。当多项工作、学习和比赛发生冲突时，追求卓越，挑战极限，人如果不逼自己一把，永远不知道自己有多优秀。最终她挺过了那段艰难的日子，学生科研获得立项、获得了2012合德国际华中地区商战大赛小组赛第一名、全国软件程序设计大赛湖北赛区优秀奖、全国软件创业大赛二等奖等。更重要的是，从磨练中获得的成就感，让她的内心更加强大，并赋予了她面对困难时的勇气与魄力。

四：滋润土地，关爱社会

河流的奔流，从不曾忘记滋润土地，养育万物。在帮助别人，关爱社会中她会感到由衷的快乐。由于同学们的信任，她连续三年担任学习委员，这虽然只是一个平凡的容易被忽视的岗位，但难的不是做好一件事，而是三年都认真负责的做好每件琐碎的小事，通过建立学习兴趣小组、学习督导帮扶、开展四六级经验会，努力营造良好的学风。所在班级“两早一晚”出勤率保持在百分之九十以上，形成“比、赶、帮、超”的学习氛围，为学院学风建设做好了带头作用；班级参与活动积极性高，获得多次院级比赛第一。课余时间里，她还活跃在主持人、啦啦操、朗诵，辩论赛，志愿者等各个舞台上。

她参加了武汉市社会公益志愿者活动，在一个学期内和华师，理工大的学子一起为每周盲人学校的小朋友读书，与他们用英语对话。小朋友们对生活的乐观态度，深深映刻在她脑海中，今后她会将公益作为一项终身事业坚持下去。她策划和参与了“中国网络创业现状分析及前景预测白皮书”暑期实践，作为团队负责人，她带领团队在武汉13所高校完成了，包括武大周边卡、华科点团队等在内10团队的数据调研和访谈，并完成5万字的分析报告。在与来自华科，纺大等各校同学共同参加的“弘毅投资2012全球年会”的志愿者活动中，她们齐心协力将武汉人的热情好客和良好素质展现给世界来宾。期间她学习了商务礼仪，并用流利的中英双语为世界各地的企业家提供咨询。

但问耕耘不问收获，在各个志愿工作的岗位上,她都努力展示着江汉大学学生党员应有的风貌。每一次社会活动的过程，都是她和武汉各高校的学子们，相互帮助互相学习的宝贵经历，其中她建立起一条连接江大学子和武汉各高校学子的交流合作的友谊之链。
爱公益，爱科研；爱奋斗，也爱享受生活；爱英语爱计算机也爱经济学，她不是谁的克隆，她是曾伊蕾。

在这里，她要感谢她的家人，老师和同学，感谢你们的支持，更要感谢江汉大学，给了她宝贵的机会和平台，让她更加成熟。今后她会时刻“立德 致用 兼容 创新”激励自己，继续用大河奔流的精神，向着理想前进！

