
走进校园，走出国门

程冰洁，中共党员，商学院09级工商管理3班学生，担任学习委员。在校期间，获得 “优秀团员”“优秀青年志愿者” “校二等奖学金”及“校一等奖学金”两次，商学院“星级学生党员”及“校优秀学生”称号两次，2012年全国大学生英语竞赛C组一等奖，湖北省第十八届外语翻译大赛英语非专业笔译组优秀奖。
学习上，她勤奋努力。古人云：知之者不如好之者，好之者不如乐之者。她将对知识渴望转化成学习的动力。当别人还在睡梦中时，她已悄然来到图书馆，开始一天的学习。图书馆、教室、宿舍三点间的校园，见证了她的努力，凭借优异的成绩两次蝉联校一等奖学金。通过跨学科社会调查，查阅文献，请教老师，在楚天学术上发表一篇高质量的学术论文。学好本专业的同时，积极加强自己的语言学习，凭借扎实的英语功底，获得2012年全国大学生英语竞赛一等奖。同时，程冰洁也做好学习委员的本职工作，组织同学参加学校各项活动。担任商学院“公寓三进工作”宣传负责人，制作展板4期，举办读书心得报告会3场，审阅稿件600多份通过努力工作，从而荣获商学院“星级优秀党员”。
2011年10月，她在网络上了解到尼泊尔孤儿院支教项目，便决心走出国门，成为一名国际志愿者。面对父母的担心，朋友们的不理解，她没有退缩。2012年1月春节前夕，完成了申请和面试，办理签证、准备高原生活必需品，背上行囊等事宜，独自前往尼泊尔，在加德满都孤儿院进行为期一个月的支教活动。在飞往加德满都的小飞机穿越喜马拉雅山颠簸的气流层时，她承认，她开始担心这趟旅程了；下飞机后，看到破败的城市，心中的恐惧感席卷而来。但当她走进孤儿院后，一切的担心和疑虑划上了句号：孤儿们热情、渴望的眼神和来自世界各地的志愿者忙碌的身影无一不深深的感动着她。尼泊尔的生活条件比她想象中更苦，经常停电长达十余小时，常常摸黑洗菜做饭，没有自来水，晚上睡觉常常被冻醒，就连洗热水澡都成为奢侈，但既来之，则坚持，每天能够为孩子们做一些力所能及的就是莫大的幸福了。尼泊尔2012年的年初，比往年更冷，孤儿院没有厚被子，他们便自筹资金为孩子们购买过冬的物品。是年春节，是她第一次在异国他乡度过的春节，没有饺子，没有鞭炮声，没有父母的陪伴，有的只是坚硬的土豆饼和寡淡的土豆汤，但这已足够，她不孤单，她有孩子们和志愿者们的陪伴，她收获了这个世界上最质朴的快乐。同大家一起工作生活的几十天里，她的热情和勤勉也赢得了大家的肯定，改变了很多人眼中守旧闭塞的中国人形象，让他们看到了中国年轻一代关怀天下的博爱精神。

当她再次背起行囊时，心里沉甸甸的，坚定了她学以致用、服务社会的决心。2012年上半年，她凭借流利的英语口语和良好的沟通能力，完成了对中国绿色公司年会的外宾接待工作，以及汤尤杯志愿者服务——担任IF组长及主裁判长的场内翻译，每天工作到深夜，连续站立达五小时；为了及时的翻译，顾不得喝上一口水。虽然辛苦，但展示当代大学生的精神风貌，她依然笑容满面。

2012年暑期，程冰洁同学参加了智援老区--巴东金坪小学的支教活动。作为总负责人，临行前为孩子们募集了图书200多册，12天支教生活中为来自不同年级的孩子上了100多节课，举办了2次活动，深受当地学生们和家长们的欢迎。
不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。这些宝贵的经历开拓了她的视野，提升了她的信心和能力，激发了她发挥自身语言优势，去掌握更多专业知识，走出国门吸收更先进的理念和文化，回报社会，服务祖国。
课堂外，她到建设银行和中信银行实习。挤出时间参加雅思考试，获得了总分7分，单项8分的好成绩；参加了全球最难的GMAT学术能力考试。现在正在向自己向往的大学发起冲击，同时准备CFA国际金融分析师考试。
Don’t aim for success if you want it; just do what you love 

and believe it, and it will come true.这句话激励她前行。在校的最后一年，她会继续努力，向关心她的人们交出一份满意的答卷，为江汉大学的国际化征程再添光彩。
