
现代艺术学院宋科贤事迹材料

宋科贤同学来自于江汉大学现代艺术学院2009级环境艺术设计专业。长江边长大的他，一直向往着大海的广阔。第一次看见大海的他，就被它深邃的蓝色，无限的视野所震撼。他希望自己的人生也如大海一样壮阔与精彩。

大一时，老师带他去香港理工大学，观摩毕业设计展，这是他第一次认识到江与海的巨大差距。在自己的设计还浮于表面形式的时候，香港的大学生已将对社会的关注融入设计，这一点对他的触动极大，不仅校正了他后来的设计方向，更激起了他对专业的痴迷。

在那之后，宋科贤开始像海绵一样吸收着海底的精华。在通读了近一百多本在常人眼里枯燥乏味的国内外专业理论书籍之后，他尝试把理论应用于平时的设计作业。通过这样的方式，他的专业能力得到了提升。大二上学期，他的作品入围中国建筑学会室内设计分会举办的第二届全国高校空间设计大赛。

初试锋芒，让他拿到了进入环艺工作室的通行证。从此，他不再是一个人为“蓝色之梦”而孤军奋战。在老师的组织下，他报名参加了由国际景观设计行业协会和世界屋顶绿化协会举办的第二届国际景观规划设计大赛，参加比赛的有全国环艺专业的老牌重点大学，如爱丁堡大学、台湾中国文化大学、清华大学、中央美术学院、哈尔滨工业大学等等，这也是他第一次代表学校参加国际竞赛，面对这样强大的对手，他既紧张又兴奋。选题时，他将目光投向了老城区花楼街里弄，他通过增加小尺度景观，为生活在狭小里弄里的人们带来一片新的天地。在备战的三个月里，除了完成课程作业外，他其余时间全部投入到作品设计中。他说自己都记不清被老师PASS掉多少方案草图，熬了多少个通宵，最终成稿时，花楼街的每一寸土地每一个拐角都深深地印在了他的脑海里。由于创新的概念设计和严谨的逻辑分析，他的作品《穿针引线—里弄中的绿色廊道设计》荣获银奖。并于2011年底，代表江汉大学在北京钓鱼台国宾馆参加国际景观规划设计大会的颁奖典礼。这是江大环境艺术设计专业第一次在这样的国际竞赛中拿奖，站在领奖台上，听着主持人宣布着：“来自江汉大学的宋科贤…”的时候，他激动不已，仿佛看到自己的梦想逆流而上，驶入全国景观规划界这片广阔的大海。

他没有停下追梦的脚步。随后，他又接连获得由中国设计师协会举办的第六届“创意中国”全国美术设计大赛的三等奖、在联合国教科文组织举办的中国青年设计师奖的铜奖。

由于成绩优异，他被选为环艺工作室负责人，从此同学们都亲切的称呼他“一哥”。 他工作室承担了多项设计任务，并由他带领工作室成员顺利完成，例如桂林理工大学博文学院校园景观设计、江汉大学十周年校庆舞台设计、沌口创意中心设计项目和广西贵港市市政广场设计。在实践中寻真知，是他一直以来对自己要求。他在桂林理工大学博文学院校园景观设计中，亲自去桂林理工大学施工现场调研；在江汉大学十周年校庆舞台设计中，带领工作室同学去测量场地；在窗口创意中心设计中，和湖北美术学院的老师以及学生交流探讨方案；在广西贵港市市政广场设计中，带领低年级同学完成整个设计任务并获得甲方的好评。

他一直秉承着进工作室之初，环境艺计系主任陈莉老师对他说的一句话：“我们工作室的精神是传承！”他利用自己的专业能力，不仅帮助和带领工作室其余同学克服了一个个困难，出色完成各项工作室的任务；还在课余时间，帮助低年级的学弟学妹，指导他们制作竞赛作品；同时他担任环境艺术设计专业12级3班的代理班主任，在晚自习时间，跟他们交谈专业经验，引导他们更好的融入大学，尽快找到自己的方向。

今年夏天，看到中国十佳景观设计公司香港安道国际举办暑期夏令营的消息，他想，他应该去最好的公司实战。在全国三百份多份简历中，他凭借国际景观规划设计大赛银奖而被入选，与来自南京林业大学、中国美院等全国专业名校的三十名同学参加为期一个月的集训。每天连续十几个小时的训练，加上水土不服，让他倍感疲惫，但他明白自己现在的一言一行都在是代表江汉大学，在坚持自己的梦想的同时，也是在为学校的荣誉而战。于是他将这次集训当做一场战斗，打起十二分精神投入其中。由于平时在学院大量的快题和方案PPT宣讲训练，使他具备了敏捷的思维能力和良好的表达能力，在层层考核中，他过五关斩六将，顺利地通过了三次考核和一次模拟竞标，以优异的成绩获得综合素质考评第一。由于他的出色表现，安道国际首次把江大列入公司的招聘计划，并确定为2013校园招聘会的第一站。2012年10月16日安道国际来到江大招聘，并给同学们带来了精彩的专业讲座。看到自己的努力不仅提高学校的知名度，也为其它同学求职和实习带来更多机会，他感到十分自豪。

他极度热爱自己的专业，对现艺、对江大更是充满了感激。他说，为了梦想，为了母校，在今后的人生道路上，他会继续保持当初追逐“蓝色之梦”的激情，走出江大人的风采。


