
奋斗拼搏路 博爱实践行

谢思，女，中共党员，人文学院汉语言文学专业09级学生。2011——2012学年担任人文学院学生兼职辅导员，人文学院黑眼睛记者团团长。曾获全国大学生文学作品大赛三等奖、校“三个一”先进个人，武汉市“优秀志愿者”等荣誉称号。

“没有最好，只有更好”是她一直追求的人生态度。大一成功申请校级科研课题，并在湖北省双效期刊《民风》（科学教育）杂志上发表学术论文。大二完成10万字个人作品集。大三在校内外各级媒体上发表文章近百篇。大四历时半年，自编自导校园微电影《几米阳光》，受到了老师与同学们的一致认可。在专业学习上，三年来成绩一直名列前茅，连续三年获得奖学金。她用四年的时间，为自己编织了一个梦。她热爱自己的专业，热爱写作，最大的梦想是能成为一位在历史上留名的编剧。大三下学期，她用自己兼职积蓄的几千块钱，编导了校园微电影《几米阳光》。在拍摄的半年时间里，她没有休息过一天，白天上专业课，晚上则熬夜写剧本，撰写拍摄提纲，平时还有学办、记者团的工作要处理。这一切的一切，是热爱和期待，让她度过了别人眼里“又累又苦”自己却觉得非常快乐的时光，每一点收获都会让她开心不已。

对于工作，她勤奋，热忱，认真。大学四年，班长、团长、兼职辅导员，许多地方都有她成长的足迹。她总说：“要么就不做，要么就做到最好”。虽然大三那年才竞聘成为人文学院兼职辅导员，但早在大一下学期时，她就是学院的辅导员助理。三年的时间，800多个日夜，她辅助了5任辅导员开展学生工作。大二上学期，第一任辅导员调职，在新的辅导员还没到任的半年时间里，她兼任了辅导员工作。她回忆说，那半年的时间是她大学里面最辛苦的一段时间。白天经常一上就是八节课，上完课后马上就去办公室处理年级工作，熬夜成了家常便饭，而且有时候忙起来的时候连饭都没时间吃，每天她像练了“凌波微步”一样飞梭在各个地方，不规律的作息和饮食使她有段时间身体内分泌全面失调，为此她喝了整整三个月的中药。不过，那段日子也让她迅速的成长起来，遇事不再手忙脚乱，而可以独当一面了。那段时间她无助过，特别是遇到解决不了的问题的时候，她苦恼过，特别是遇到学生不理解自己的时候，但她却从未曾放弃过，她知道她身上承载的是满满的责任，她不能倒下。经历是一笔财富，我想在她身上是最好的证明。2011年度她获得校“三个一”先进个人称号。

同时，她还是人文学院记者团的团长。曾在校内外各大媒体上发表稿件近百篇。当初她接任记者团团长一职是因为记者团换届出现了严重的问题，面临解体的危险，重整往日的生机并不是一件容易的事，但是她却做到了。她用一年的时间，吸纳有潜力的成员，制定规章，编写简报，一年的时间，人文记者团又恢复了往日的生机，2011——2012年度，记者团的宣传工作在大家的共同努力下取得了显著的成绩。军训获得“优秀宣传工作单位”称号，校报2011年统计发稿量第一。然而，这其中饱含她奋斗拼搏的汗水，每天晚上，她必做的一件事就是打开邮箱，编辑修改大家的宣传稿。有时候工作到凌晨，但是当看到大家的写稿水平突飞猛进时，当看到大家已经凝聚成一个有爱的集体时，她知道她所有的辛苦都是值得的。

社会实践是她大学生活的又一大主题。教师，礼仪，志愿者每个地方都是她实践的舞台。只要舞得精彩，哪里都是舞台。大学四年，从一个孩子的家庭教师，到后来一群孩子的代课老师，周六周末当别人休息时，她用粉笔把自己所学传授给那些求知若渴的孩子。她用行动践行着江大人“奉献他人，快乐自己”的理念。大一那年，人文学院学生会“青年志愿者”活动中有她的身影；大二那年，武汉市“民族团结志愿者”，腾讯大楚网“微笑之星”颁奖典礼活动中有她的笑容；大三那年，武汉市“普通话进社区志愿者”活动中有她的足迹。从高中开始，她就是一名注册的志愿者，她热爱志愿者服务工作，她总觉得，“一份无私的关爱如果能够一个接一个地传递下去，那么就可以汇聚成爱的海洋，谱写人间的大爱。”大学每一年她都会参加各种各样的志愿服务，她曾两个月的时间，在夏日酷暑下向社区居民发放宣传册，讲解民族团结的知识。每个月，只要一有时间，她就会去乡村看望外婆，帮外婆和村里的老人理发，陪老人聊天，使他们得到关心与照顾。她用自己的微薄之力践行着她坚信“人间有爱，大爱无疆”的信念，2011年11月，她被授予武汉市“优秀志愿者”的称号，她说：“她仍会把这项志愿者服务工作一直继续下去，让这份关爱能够不断地传递下去，让心与心之间少一点距离，人与人之间多一份温暖。”


