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在追求卓越的路上，砥砺青春

毛婷婉，女，中共党员，09金融班党支部书记，2011-2012学年校优秀学生干部奖学金，2011-2012学年国家奖学金获得者。大学三年，她在追求卓越的路上，砥砺青春。学习上，她注重跨学科探索，积极申请科研立项，参加学科竞赛，曾获联想全国营销创意大赛华中大区亚军，并赴世界500强名企实习。她热心志愿服务，是国际羽坛团体最高赛事汤尤杯志愿者。入学以来，她专注学生工作，在校学工助理、联想idea精英汇会长、班党支部书记等角色中崭露头角，荣获校优秀共产党员称号。

第一篇：她还年轻，她渴望上路

开学典礼上前辈说“今天我以江大为荣，明天江大以我为荣”，榜样的力量从那时便深深植入她的心中。“立德、致用、兼容、创新”的江大精神一直鼓舞着她，她希望能以行动去诠释江大之魂，做一个有梦想有追求的江大人。
她喜欢凯鲁亚克的名言“我还年轻，我渴望上路。”追求卓越之路是她奋斗前行的标杆。三年来，她带着求知的心不断提升专业素养；胜任多种学生工作，用行动诠释责任；三年来，她积极志愿服务，奉献自我；挖掘潜能，砥砺青春。她一直在路上！
第二篇：专注与行动，她在路上

一、学以致用，突破创新

学海无涯，对待学习她一步一个脚印。从优秀学生二等奖学金、学术成果奖学金，到优秀学生标兵奖学金、国家奖学金，每天进步一点点，学习成绩稳中求进，学习效果逐步提升，专业排名名列前茅。

在求知的路上，她注重实践，学以致用。历时2年和团队对武汉老字号进行追踪考察，探索品牌复兴之路，形成了上万字的社会实践报告。今年4月，她带领团队申请的武汉公益性赛马人才培养的科研项目正式立项，并形成了长篇论文。

挑战自我，突破创新。在2011年联想全国营销创意大赛中，她组建的团队同来自人大、浙大等高校同台竞技。身为金融学专业的她对营销知识涉猎不多，有过犹豫，有过胆怯，但她没有放弃。她通过跨学科探索，自学了市场营销学、广告学等方面的知识。每天和团队头脑风暴到深夜，方案不断推翻、修改再推翻再修改，过五关，斩六将，荣获了华中大区总决赛亚军的好成绩，为母校争光。她用行动突破自我，并分享到，只要努力，没有什么不可能！

二、专注学生工作，用行动诠释责任

高中就加入了共产党的她，严于律己。她爱她的班级，一路走来，是全班同学对她的信任和支持为她出色的工作打下了根基。

作为班党支部书记，她组织支部建设，开展了丰富的组织生活，统筹的志愿者活动多次在学工在线上报道。她带领班级荣获了校优秀班集体和五四红旗团支部称号。她协助学院创新开展公寓“三进”活动，作为南区4栋负责人，她负责寝室92间，服务368名同学，用行动诠释责任，并被授予星级学生党员称号。

作为校学工助理策宣组组长，她积极为学风建设贡献力量，为团队建设开拓创新。学工助理的多元化培训、风采展示录、网站建设都包含着她的心血。在军民联欢晚会、校运动会等大型活动都有她忙碌的身影。她见证了我校校园理事会并负责接待工作，获得最佳贡献奖。2011年寒假，她作为校优秀学工助理代表，赴北京学习交流。

团队而非个人，付出而非索取，责任而非荣誉，是她一路最大的收获。在全国最具影响力的社团联想idea精英汇会长招募的层层选拔下，她成为了世界500强名企的暑期实习生。今年3月，她作为湖北精英汇代表之一赴北京参加返校促销项目的评比，获荣第一名，并在武汉多所高校举办了不插电演唱会，深受好评。三年的时间，从会员到部长再到会长，从活动的参与者到执行者再到决策者，从学校到分区再到全国，是责任与专注让她排除万难，不断坚持。她坦言，一路有心酸，有泪水，她要兼顾好学校和企业、个人和团队、学习和工作，没有时间就挤时间。每当看到举办的活动深受同学喜爱时，付出是那么值得！在湖北精英汇年度盛典上，她带领我校精英汇荣获最具执行力团队奖，她监制并主演的微电影《致青春》也荣获了联想idea精英汇“二十二岁的青春”系列微电影全国第二名的好成绩，原创歌曲《那个地方》在网络点击量过万，校园影响力和号召力不断扩大，她也被学校授予社团工作先进个人。

三、热心公益，乐于助人
课余时间，她积极参加志愿服务，是一名中国青年志愿者。环保护绿、祈福震区、公益宣讲，爱心献血，她都在行动！除夕夜她参加了共青团汉阳区委组织的“志愿者与空巢老人共度除夕夜”专项志愿服务活动，让爱心传扬；今年5月，她成为了国际羽坛团体最高赛事汤尤杯志愿者，热情服务，荣获优秀志愿者称号。

四、兼容并包，全面发展。

她注重挖掘潜能，提升综合素质。在主持、影视等方面都崭露头角。她胜任了商学院迎新晚会、校学工助理部新年晚会、精英汇全国狂欢夜等大型活动的主持人。今年3月她成为光线传媒与辽宁卫视主办《激情唱响》节目组实习生，负责汉阳区选手的招募工作。
第三篇：敢问路在何方，路在脚下

生命不息，奋斗不止。感谢父母多年来给予的关心与厚爱，感谢学校老师给予的悉心指导与谆谆教诲，感谢身边的同学给予的支持与帮助。她将常怀一颗感恩之心，伴随着希望，在追求卓越的道路上坚持最初的梦想，谱写更绚烂的后青春期的诗。
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