独善其身、兼济天下
姜智星，中共党员，医学院09级临床二班学生，学习委员，曾担任校团委办公室干事、医学院外联部副部长、校嘻友记社团副团长。2011-2012学年获校一等奖奖学金；2010-2011年获校道德风尚奖奖学金；2009-2010学年获校三等奖奖学金。
三年间，她是一名世界湖泊大会志愿者、市民族团结志愿者、杜鹃花开支教团志愿者、中南医院宁养院大学生志愿者，更是一名光荣的共产党员。
三年间，她始终坚持在学习和工作中不断提升自己，曾先后荣获“第十三届世界湖泊大会优秀志愿者”“优秀班干部”、“全员实践助学先进个人”等光荣称号，参加第二届全国学生规范汉字书写大赛江汉大学赛区获硬笔组三等奖，所在支教团队江汉大学杜鹃花开的“AI，在身边”宣传教育活动被省卫生厅评为优秀策划活动。
三年间，她始终贯彻“立德、致用、兼容、创新”，坚持独善其身兼济天下的座右铭，在不断的探索和实践中寻找属于自己的发展之路。
致用备物，知行合一
实践出真知。在暑期社会实践中，姜智星和杜鹃花开支教团同学一同参与题为《农村居民对艾滋病了解程度及如何促进宣传的调研》论文，因此获得了省卫生厅授予的优秀策划活动；她也同校团委赴红安进行实地考察，缅怀革命先烈，发扬光荣传统；
与此同时，她于2012年8月到江汉大学附属医院武汉市第六医院消化内科实习，参与一线医生工作。通过临床案例的实习她更加明白了医生的责任，正如同张孝骞教授所言“临床工作应该胆战心惊、如履薄冰”，她知道作为一个医学生，应该努力提高自己的知识文化水平，牢记希波克拉底誓言，全心全意为病人服务。
医学院作为第一个在学校开展全员实践助学活动的学院，历来重视学生实践，她不断通过医学实践锻炼自己，也获得了院领导的好评，获得医学院“全员实践助学先进个人”的称号。
创新开拓，业精于勤
作为学生，姜智星在学习上勤奋刻苦，综合成绩在全系名列前茅，先后荣获校一等奖奖学金、校三等奖奖学金。利用课余时间，她参与免疫实验组邱文洪老师题为“β半乳糖苷结合凝集素真核表达载体的构建和鉴定”的科研。在老师的帮助下，曾于华中科技大学同济医学院学习细胞培养及增殖技术。回到学校，她组织团队成员探讨细胞增殖技术的改良，翻阅大量英文文献，制作有关PPT和同学们讨论最新研究成果。
由于未曾学习免疫学，她们开始自学有关课程，请教老师专业知识。多少次在实验室的夜晚为细胞更换组织液直到窗外繁星璀璨；多少次细胞无故死亡忧心忡忡查阅资料；多少次成员互相争执几欲放弃而又互相勉励；她们最终完满结题。
于大三下学期，她参加了李爱晖老师指导的“武汉市社区卫生服务现状调查及分析”的科研题目，带领团队成员走访了华中科技大学、华中农业大学等学校卫生服务中心，团队论文也将于近期发表。
兼容并进，独善其身
三年来，她担任校团委办公室干事、校嘻友记社团副团长、医学院外联部副部长、学习委员，一方面积极组织学校的各种大型活动，另一方面以模范带头作用推动学院学风建设。
作为校团委办公室干事，她积极参与各种类型的活动。在保护汤湖志愿者活动中，她是默默无闻乐于奉献的干事；在为团委新干事培训演讲的时候，她是风趣幽默循循善诱的学姐；在校园“五四青年”表彰晚会上，她是雷厉风行以身作则的团队领导者。
作为嘻友记社团副团长，她组织策划了华中师范大学、中南财经政法大学循环相声演出活动，校园文化节、大型歌舞晚会中都有该团队活跃的身影，其以幽默风趣的相声风格在广大师生赢得大量好评。
作为医学院外联部副部长，她带领干事先后考察校园周边商家资源，为医学院提供大量活动经费。组织干事参与学校先进学生会的评比，有声有色开展宣传活动。
作为班级学习委员，她和班级同学打成一片，其所在班级在历次考试中成绩名列前茅，多数同学获得四六级证书，为营造一个良好的学习氛围贡献了自己的力量。
作为学生党员，她组织题为“创先争优”党小组会议，树立了学生党员榜样，并为学弟学妹们端正入党动机，开展各式交流活动。在医学院党员入住新生寝室活动中带领学妹们参观学校风景，介绍学院教学任务，帮助其更好的适应学校生活。回顾三年的学生工作，使她更加牢记入党誓词，明白了一个中共党员的价值在于奉献和服务。
同时，作为一位书法爱好者，她长达数十年持之以恒的练习也为她迎来江汉大学“清源之秋”读书节书法作品大赛二等奖、第二届全国学生规范汉字书写大赛江汉大学赛区硬笔组三等奖等荣誉称号。
立德修身、兼济天下
她始终相信，奉献不是出于勉强，它是像甘露一样从天上降下尘世；它不但给幸福于受施的人，也同样给幸福于施与的人。
2009年10月，第十三届世界湖泊大会上，姜智星负责接待来自世界120多个国家的来宾。虽然每天长达20小时的高强度工作令她疲惫不堪，但她仍然为能给家乡尽一份力而感到开心和自豪。她为日本友人提供帮助后获赠一枚印着中日友好建交的书签而欢喜，也为无法及时为尼日利亚友人办理手续而忙碌，纵然语言无法沟通，然而微笑没有国界。
2010年7月，团市委组织民族团结宣传教育青年志愿者进社区行动中，作为志愿者骨干，她在市委党校接受培训。在进入起义门社区开展志愿者活动中，她作为团队队长，带领组员面向社区居民有针对性地开展民族理论、民族政策、民族知识和民族法规宣传教育；在社区干部的组织下逐一走访社区少数民族家庭，为武汉市民族团结贡献了一份自己的力量。
2011年8月，她作为学生党员，在医学院领导的支持下，和杜鹃花开支教团成员赴贵州省黔西县金碧镇开展支教活动。初到贵州，水土不服，纵然她高烧反复、咳嗽数日，依然坚持教学物理、语文等课程；参与调查题为《农村居民对艾滋病了解程度及如何促进宣传的调研》论文；为当地孤寡老人、贫困学生送去衣物和图书。一路上，怀疑支教团仅仅为了沽名钓誉者有之；议论支教团无法坚持便会打道回府者有之；然而她和她的团队，用照片中师生间亲密无间的笑容有力的回应了所有质疑。奉献不是施舍，而是回赠。
    2012年5月，姜智星又了解到中南医学宁养院招募义工，秉承“造福患者，造福社会”的团队宗旨，组织班级同学开始了帮助癌症晚期患者提高生活质量的义工活动。期间，她和同学们结队帮助一位罹患鼻咽癌的患者寻找失去的亲情，使其在温暖中度过生命的最后旅程。
回顾大学三年，她知道只有把自己的前程和学校的发展结合在一起，只有把自己的成长和对他人的奉献结合起来，青春才会绽放出瑰丽和光彩，才能真正做到独善其身、兼济天下！
