王全，男，中共党员，设计学院，2011级平面设计专业
在校期间担任平面零肆工作室负责人、BGDA设计师协会会员。
2014年：荣获国家奖学金、校长奖学金

2013年：设计作品《隔离骚扰》、《我对号码很敏感》荣获2013 One Show 中华青年创意节优秀奖

2013年：荣获中国设计师作品年鉴银奖、铜奖

2014年：荣获第六届全国大学生广告艺术大赛全国一等奖
抱勇气以突破  怀思源以致远
获奖感言：

仰望天空时，什么都比你高，你会自卑；俯视大地时，什么都比你低，你会自负；只有放宽视野，把天空和大地尽收眼底，才能在苍穹泛土之间找到你真正的位置。无须自卑，不要自负，坚持自信。 

每分钟跑一步，一天也能跑一圈

王全，来自湖北荆州一个普通的农村家庭，家境并不富裕的他想用自己的经历证明，只要有勇气战胜自己，立志成才，就能创造出无限美好的未来。
2011年9月，王全终于如愿以偿，来到了梦寐以求的江汉大学。站在环境优美的三角湖畔，内心怀着对大学的美好憧憬，他无比激动，下定决心要让自己的大学生活不那么平庸，以求学有所成，回报家人和社会，让周围的人为他骄傲。    然而，现实很快让他充满了沮丧。平面设计专业注重时尚与美感，要想取得成就，必须见多识广，脑子里装满源源不断的新创意和好像福。来自湖北荆州一个普通的农村家庭，从小就没有受过良好的艺术熏陶，美术功底不好，知识面也不广。初入大学，在课堂上，同学们不亦乐乎地讨论着时尚的事物和新潮的设计，而王全，只能眼睁睁地站在一旁，连一句话也搭不上，心里特别不是滋味。 

很长一段时间里，他的内心特别苦恼，苦于自己与同学之间的巨大差距，苦于寻找不到突破自身局限的途径。有一次开完班会，他主动和班主任倾诉了不知道如何努力的苦闷和彷徨，希望能够得到安慰。老师没有安慰他，而是给我讲述了江汉大学优秀校友孔文凯的事迹。孔文凯是设计学院的毕业生，也是农村出来的，绘画基础也不是很好，和王全的情况很相似，可他没有自卑，而是找到自己的优势，勤学苦练，坚持不懈，敢于突破自己，毕业时竟成了设计学院的“奖王”、江汉大学的名人，成为学弟学妹们眼中难以超越的楷模。摆在身边最真实最鲜活的榜样让他如梦初醒——只要找准努力方向，肯吃苦不怕累，坚持下去就会有收获。王全心想，孔文凯可以做到，为什么自己不可以呢！于是，他转换思路，绘画基础不好就专攻设计软件，扬长避短，争取在最快的时间成为软件方面的高手。

“为了实现心中的目标，我严格要求自己，付出比别人多十倍百倍的努力。”

不知有多少个夜晚，宿舍的同学们一个个都睡了，他却依然留在自习室里演练从网上自学到的软件操作步骤，或揣摩着一件件各类设计大赛获奖的优秀海报作品，从中汲取着营养。武汉的冬天很冷很潮湿，在自习室坐不到半个小时就会手脚冰凉，但是他没有退缩，冷了就搓搓手、伸伸脚，实在累了，就趴在桌子上休息十分钟，醒来继续演练、揣摩，几乎每天他都是是自习室里最晚离开的。

功夫不负苦心人，所有付出的努力都会以同等的收获回归。2012年，他的海报作品获得“东加西国际海报双年展”入展奖，在这之后，他的内心受到极大鼓舞，好的创意源源而来，他开始不停地参与国内外的专业赛事，接二连三地斩获各类奖项，设计作品也多次被刊登展出。一切都往好的方向发展，王全越来越能体会到“越努力越幸运”这句话的内涵，也更加卖力的投入到专业中去。
                 零肆工作室，我最美的遇见
《学记》有云：独学而无友，则孤陋而寡闻。找回自信之后，他希望寻求更多的成长机会和更大的挑战。他主动要求加入了校十佳团队“零肆工作室”。由于刚开始被拒的经历，加上工作室是个藏龙卧虎的地方，他深深地感受到自己的渺小，所以他工作起来特别投入，常常加班加点，力争以最短的时间缩短与其他队员的差距。记得有一次，为了完成设计项目，他整整一星期都没回过寝室，通宵达旦地赶工。当他蓬头垢面地回到宿舍时，室友问他到底图什么？他报以憨憨的一笑：图成长、图锻炼呗！

大三时，“零肆工作室”负责人林晨学长找到他说：“王全，准备接任负责人的担子！”当时，他毫无思想准备，脑子一片空白。

“因为我知道，零肆工作室是学校最优秀的设计团队，凭自己目前的能力，怎么能胜任？特别幸运的是，工作室的各位成员都支持我，我只好硬着头皮接下担子。”

怀着感激之情，他感受到一股强大的压力，作为团队的领头羊，一定要拿出点成绩回报大家的信任。随着工作的熟悉，他逐渐脱离了指导老师的帮扶，开始独立安排工作室事务，承担各类设计任务。几年来，他已经带领团队出色的完成江汉大学“榜样的力量”晚会视觉设计工作、江汉大学年度招生视觉设计工作、第六届湖北省机械大赛视觉设计工作，累计完成国家级、省市级、校级项目达100多项、组织活动30余次、荣获奖项达115项，相比往年翻了一倍。
通过这些工作，他深刻地感受到了团队带动个人发展的力量，明白了“一个人的优秀不算优秀，一个团队的优秀才是真正的优秀”的道理。比如今年，“零肆工作室”就有5位成员获得了国家奖学金，实现了工作室十年来的大突破。

山那边的山，还有更远的远方  

俞敏洪说“每个人都要有成就感和荣誉感，一个没有成就感和荣誉感的人，是不可能创造新的成就的，也不可能去创造财富。”

有荣誉感的人是有追求的人，在投身团队建设的同时，他也不忘在社会实践和专业奖项上追求突破。

凭借专业实力，在大三暑假他获得了华中地区第一家4A广告公司——利器传播集团的实习机会。实习期间，他相继完成了京东商城户外广告设计、湖北地区联通4G推广视觉设计等大型设计项目。当他看到自己设计的户外广告在武汉地铁站、大型购物广场、商务步行街等公共场合出现的时候，内心特别激动！由于实习期间的突出表现，利器广告公司创意群总监还特别为他写下了推荐信，希望他未来将会有更好的发展。此外，他还参加了湖北省联投集团“花山亲子活动”设计项目，通过与公司众多专业设计师创作比稿，他的方案被客户认可成为最终运用方案，被任命为主要设计师，负责完成后续八十余项设计的延展工作。

2014年9月，在国家教育部举办的第六届全国大学生广告艺术大赛中，由他带队的策划案从全国20余万件作品中脱颖而出，进入全国总决赛。备战中，他带领队员们一起策划思路，负责整个策划的视觉编排设计，把控整体设计的美感度。至今还记得深夜里他躺在床上仍在背诵着稿子和模拟讲述，常常把自己关在空荡的教室独自练习。因为他知道，整整两个月的努力付出到底有什么收获，都取决于他的最后陈述，他一定不能出差错。在全国总决赛的现场，当他代表团队讲述的方案时，曾数次哽咽，最终凭借出色的展示和陈述，他们的创意设计在全国总决赛中获得策划类金奖。目前为止，这是设计学院在广告策划类方面取得的最大的全国性大奖，也是湖北省今年唯一的策划一等奖。当然，他永远不会忘记，中国广告学术委员会常委、有“中国创意天王”之称的江绍雄先生对设计的称赞：“很棒！很棒！很棒！”因为他知道，这最简单的六个字背后的深刻认同和赞许代表了什么。

回望大学四年，他的设计作品多次入选国内外展览，获国家级、省市级专业奖项累计四十余项，被同学们誉为设计学院的“奖王”。当然，荣誉的获得离不开各方面的支持，对于江汉大学设计学院的各位老师和工作室各位成员，他一直心存感激，觉得这个温暖的大集体给自己的设计和作品带来了源源不断的灵感和创意。
“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”

他将继续奋斗不止，从未名山出发，攀登更高的山峰！

