    张阳，女，中共党员，商学院，2011级金融学专业。

在校期间担任校ERP沙盘协会副会长、院团委学生会社团管理中心秘书部部长
2014年：荣获校长奖学金、校一等奖学金

2012年：荣获校二等奖学金、校学生优秀成果奖学金

2012年：荣获第四届全国大学生创业大赛湖北赛区决赛二等奖。

2013年：荣获国家奖学金，校一等奖学金。

  2013年：荣获第九届全国大学生“用友新道杯”沙盘模拟经营大赛全国总决赛一等奖、全国大学生管理决策模拟大赛全国半决赛二等奖。
青春，就像一种回音

获奖感言：

    如果你努力去发现美好，美好也会发现你；如果你努力去尊重他人，别人也会尊重你；如果你努力去帮助他人，别人也会帮助你。生命就像一种回音，你送出什么它就送回什么，你播种什么就收获什么，你给予什么就得到什么。

刚进入大学学习时，虽然张阳主修的是金融学专业，但是她对企业经营管理产生了浓厚的兴趣，大一便加入了江汉大学王牌社团——ERP沙盘协会，从此她的大学轨迹就和ERP沙盘协会紧紧地联系在一起。凭借着常人难以想象的坚持和付出以及对细节的精益求精，张阳和团队成员多次在湖北省及全国比赛的舞台上，为江汉大学披金斩银！“立德 致用 兼容 创新”是江汉大学的校训，一直以来，张阳都铭记在心，外化于行。

当你努力时，青春就会回报精彩

入校三年来，虽然大部分时间张阳都是和队友们一起沉浸在ERP实验室里分析着企业数据，和来自全国各地的高手一起切磋交流，但张阳对自己的学习也没有丝毫懈怠，她深知学习是自己作为学生的第一要务，通过自身的勤奋学习和刻苦努力，大二，张阳以3.78的平均学分绩点排名班级第一，荣获校二等奖学金，并获得学生学术成果奖；大三荣获国家奖学金、校一等奖学金；大四荣获校长奖学金、校一等奖学金。

在扎实的专业基础上，张阳积极参加学科竞赛，在赛场上一决高下，为校争光。代表江汉大学站上最高领奖台,这是她大一刚接触ERP沙盘协会时立下的目标。从2011年10月至今，三年零两个月的ERP岁月里，张阳利用一切课余时间潜心研究ERP知识，她曾把实验室当成学校的第二个家，她曾凌晨三点和队友讨论方案兴奋地睡不着，她曾和一群人为了同一个梦想没日没夜地拼了命努力。

行百里者半九十，孤独无助仍咬牙坚持，从五十余场比赛中总结经验，从两万余名学生中脱颖而出，张阳众望所归，成为5名比赛队员中的一员，代表江大参加了第九届全国大学生“用友新道杯”沙盘模拟经营大赛湖北省总决赛。为了取得优异的成绩，张阳不分昼夜，制定二十多套备选方案，和队友不断修改，反复商榷，比赛期间更是挑灯夜战，连续三天熬夜至凌晨三点，白天更要高度集中精神完成比赛，因为任何一个小失误都会造成致命的打击。终于，张阳和队友们以亚军晋级全国比赛。

ERP作为江汉大学的王牌项目，战功赫赫；而国赛她们面对的是来自全国32个省区的101支精英团队，其中不乏厦门大学、中国石油大学等20多所“985”“211”重点院校，于是她们化双重压力为前行的动力，不涅槃，如何夺冠？ 

“财务是企业经营的心脏，作为团队的财务总监，每一次数据的分析，每一笔资金的精算，都让我斗志昂扬。”

高强度的比赛让她完全没了昼夜的概念，两天不足8小时的睡眠，就像提前透支了自己，终于她们以赛区第一，荣获全国一等奖，又一次见证了江大的风采。

张阳不满足于一项比赛的成就，她还参加了第八届全国大学生“用友杯”沙盘模拟经营大赛网络赛，荣获一等奖；2013年全国大学生管理决策模拟大赛全国半决赛，荣获二等奖；第四届全国大学生创业大赛湖北赛区决赛，荣获二等奖；2013年武汉市大学生沙盘模拟创业大赛武汉市总决赛，荣获季军。三年来，披荆斩棘，共为学校争得三个国家级荣誉和三个省级荣誉，这是校院领导的支持与鼓励，更是自我价值的实现与归属。

当你尽力时，青春就会回报温暖

作为班级组织委员，张阳主动承担班级事务，热心为同学服务，积极组织各类活动，通过自己的奉献和付出，让这个75人的大集体融合成了一个团结的金融班。组织班级聚餐，组织秋游，组织联谊，各种活动都亲力亲为，张阳成了班级的小齿轮，增进同学间的感情，累并快乐着，只因自己深爱着这个集体。由于工作突出，张阳荣获2012-2013学年优秀团干。

    作为商学院社团管理中心秘书部部长，张阳也成了社团与学生会之间的纽带，负责上传和下达各类通知，并在学期伊始，举办商学院社团推介会，给大一的新生提供一个认识大学，了解社团的平台。张阳和社管中心的干事以环保为主题，结合地球熄灯一小时这个契机，成功举办了两届“不插电”音乐会，让大家意识到低碳生活，保护环境的重要性，受到了大家的一致好评。

作为ERP沙盘协会副会长，张阳不仅代表学校参加全国比赛，还负责组织管理协会各项事务，她们面向全校所有的学生，开展ERP知识与技能操作培训，希望能够让更多的同学，认识ERP，了解ERP。此外，张阳带领团队参评校十佳社团，经过激烈角逐，社团以良好的学习氛围，卓越的实践能力，荣获校十佳社团荣誉称号。但张阳并不满足于此，她要让更多的人看到江大学子的风采，于是她带领协会走出校门，面向全省，通过申报材料初评，网络投票复评，现场展示终评，从全省340个社团中脱颖而出，与武大、华科等高校的社团并驾齐驱，荣获由共青团湖北省委评定的湖北省大学生十佳社团荣誉称号，这是江汉大学第一次站上省十佳社团的领奖台。

“ERP沙盘协会就像家一样给我温暖”

张阳不仅一次对别人这样自豪地说过，或许正因为这份对家的热爱，才会让她愿意为此奉献付出。

当你追寻时，青春就会回报突破

“以前除了省赛和全国比赛之外，和其他学校的队伍比赛交流都是线上的，都没有机会和他们一起好好地面对面沟通交流，为什么我们不能自己举办一个比赛呢？给自己一个沟通交流的机会呢？”

张阳带着这样的疑问和协会里的成员讨论着，于是带着浓厚江大气息的“三角湖杯”沙盘模拟经营大赛武汉市联赛孕育而生，并且此想法获得了学院领导老师们的大力支持。截至到2014年，由校团委，商学院主办，张阳带领的ERP沙盘协会已经成功承办了两届“三角湖杯”沙盘模拟经营大赛武汉市联赛，共有来自武汉大学、武汉理工大学等14所高校参与其中。张阳主要负责接待来宾，制定备选方案，组织管理比赛进程等工作。此次联赛正是以赛会友，以赛交流，将所学知识转化为实际动手的能力，提升创业团队的经营管理能力，增强学生的就业与创业能力。虽然只有短短两天的比赛时间，但这难得的比赛机会很好地促进了武汉高校间模拟企业经营的学习交流。

商学院黄院长、陈军副书记也衷心希望ERP沙盘协会能将武汉市联赛做成江汉大学的一个品牌。通过这两次武汉市联赛，有效地扩大了江汉大学ERP沙盘协会在湖北社团界的影响和地位，并被国赛承办方授予最佳组织奖，为江汉大学打造ERP全国高校联盟奠定了坚实的基础。

青春就像回音，余音不断

张阳的老师和同学们是这样描述她的:

“她就像一个小太阳，通过自身的努力和成就不断地向周围的同学散播着青春的力量。你和她在一起久了，你就不自觉地被她影响。”
青春是人一生中最美好的岁月，可真正的青春，只属于那些永远追求卓越、忘我坚持的人。因为一直向前的你最迷人，所以青春不朽。

张阳的荣耀起步于此，她的青春绽放于此，那实验室挥洒的汗水，那国赛斩获的硕果，便是张阳献给母校，献给自己，最大的盛礼。感恩母校，张阳将继续前行。
