以青春的名义 集结在五星红旗下

若你说青春是一首歌，我想她就是飘扬其中最美妙的音符。
若你说青春是一幅画，我想她就是点缀其中最亮丽的色彩。
你问我她为何在我心中是最美，我想说因为我对她爱得深沉。
她，庄严里铸造着钢铁般的意志。
她，赤诚里燃烧着烈火般的热情。
那铿锵有力的正步齐步，是她最坚强的团结一心。
那庄严肃穆的军容军姿，是她最热忱的赤子之情。
她是五星红旗下最美的集体，她还是青春里最热情激昂的团队，她就是江汉大学国旗班——一个用青春守护国旗，守护友谊，守护梦想的集体。

一、历史篇
江汉大学国旗班成立于2008年，是江汉大学党委学工部、武装部及团委直接领导，以开展爱国主义教育、维护国旗尊严、爱护国旗荣誉、负责学校日常及大型活动升降旗仪式为主要职责的准军事化管理的学生队伍。江汉大学国旗班是学校开展爱国主义教育、增强青年大学生民族自信心和自豪感的中坚力量，是学校重点支持建设的大学生爱国主义教育基地。

二、精神篇

国旗班是具有鲜明政治性及高度思想政治觉悟要求的准军事化组织，在开展爱国主义教育、增强青年大学生民族自信心和自豪感方面发挥着积极的作用。
我们始终把思想建设摆在队伍各项建设的首位，将其作为队伍根本性和基础性建设抓紧抓好。国家主席胡锦涛曾经说过：“加强军队思想政治建设，最根本的是要坚持党对军队的绝对领导，坚持全心全意为人民服务。”一直以来，我们服从党委学工部、武装部及团委的领导，忠于使命、献身使命、不辱使命。
2012年4月，国旗班团支部成功举行了换届大会，为第四届国旗班确定了团组织的领导团队，并确定了接下来的发展思路，制定了“走出校园，辐射社会”的方针。在此引导下，国旗班于2012年5月4日在武汉市私立立新小学举行了“国旗卫士齐聚立新校园，青年少年共抒国旗恋情”的爱国主义教育活动，又于11月12日与武汉市三角湖小学携手举办了“十八大绘画中国蓝图，三角湖小学谱奏爱国篇章”的思想教育活动，作国旗下讲话，并与其签订长期合作计划，帮助其完善国旗角，每周两次指导同学们训练，至今已累计培训一百人次，产生了良好的校园及社会反应。12月3日，国旗班将再次出征，走进武昌实验小学，“弘扬实验精神，传承爱国主义”，与小学生们进行国旗交接仪式，并将受到湖北经视直播、武汉教育电视台、楚天都市报和楚天金报等媒体的报道。江汉大学国旗班，是武汉市乃至湖北省高校中为数不多的为小学义务升旗的国旗班之一，同时也是唯一一个将爱国主义教育形式与内容不断创新、不断丰富的国旗班！
飞得最高的鹰，靠的不是翅膀，而是信念。江汉大学国旗班立足于对国旗的崇敬和信仰，形成了以“爱国护旗，奉献学校，回报社会”为基本指导思想的价值体系。这反映了国旗班战士与国旗、学校、社会以及战友相互间关系最基本、最核心的价值观念，明确了国旗班战士在认识自我与协调处理班内事务时必须坚持的价值取向。在此引导之下，国旗卫士们严格要求苦练本领，一丝不苟完成任务，他们不惧汗水与牺牲，甘愿平凡和奉献，无论是台前还是幕后，他们坚毅、笃定，从未懈怠，永不放弃，在过去一年间完成大小任务共计63次。
三、发展篇
2008年9月，秋韵渐浓之时，第一届江汉大学国旗班于校园内正式成立。12人的队伍，规模并不庞大，而对于她来说却是一个意义非凡的开始，是这个集体从无到有的一个体现，更是一种质的飞跃。
薪火相传之下，国旗班历经三年励志图新的发展，终收获了“星星之火，可以燎原”的战果：至2011年3月，三届成员总计达到71人，班内纪律严明，班风优良正派，在校园各项大型活动中的出色表现使之成为校园内产生并传播正能量的最具影响力之一的“阳光团体”，并于同年荣获“江汉大学十佳团队”光荣称号。荣誉过后，见贤思齐，国旗班没有沉溺于暂时的辉煌，更不满足于目前的成就。因为我们深知肩上的责任与期望更加重大了，所以我们必须静心求索，用更加严格的要求优化自身，只为力争更好。因为在我们心中没有最好，只有不断向上的优秀！
今年，第四届成员在核心团队的带领下迅速成长，这些刚注入的新鲜血液为国旗班又带来了新的契机和发展。这一年，在做好校内任务和活动的同时，我们开始走出校门向外界展示我们的风采，传达我们的精神，宣扬爱国主义精神，因为外面有更广阔的天地，作为当代青年的我们，肩负着更大的责任。

国旗赋予我们激情，荣誉赋予我们勇气，思路给了我们目标。

国家主席、中央军委主席胡锦涛在纪念中国共产主义青年团成立90周年大会的讲话中，总结中国青年运动90年历史发展的经验，指出必须始终弘扬爱国主义精神。爱国主义是伟大民族精神的集中体现，是伟大五四精神的核心内容。爱国主义旗帜感召和凝聚了一代又一代青年为祖国和人民忘我奉献。只有弘扬爱国主义精神，广大青年才能激发出经久不息的奋斗热情，中国青年运动才能获得源源不断的精神力量。
作为当代青年，“想得远”和“看得远”是我们必须具备的素质，而“走得远”则是团队发展之最重。爱国护旗是国旗卫士的本职工作，进行爱国主义教育、普及爱国主义知识更是我们义不容辞的责任。广大青年确实是我国社会最积极、最活跃、最有生气的一支力量，中小学生亦是祖国“八、九点钟的太阳”，普及爱国主义，助其树立正确的爱国观念，利于他们精神上的健康成长。

正基于此，国旗班开始走出江大，走向社会。2012年5月4日，五四运动93周年纪念日，中国共产主义青年团成立90周年之际，国旗班走出校园，在武汉市私立立新小学举行升旗仪式，进行爱国主义普及教育活动，并捐赠学习用品和体育器材，以这一特殊的方式度过了人生中不平凡的一个五四青年节。升旗仪式上，同学们是那么的认真，少先队礼是那样的规范，这是一种纯真的热爱，打心底里对国旗的敬重。我们带去的不只是物质、知识和见闻，更是给他们带去一个信念、一份理想，他们心中种下一颗爱国的种子，一份长大后无论从事什么职业都会铭记在心的一份信念。当孩子们念出军装臂章上的“江汉大学国旗班”时，我们被一股巨大的激动和自豪感所包围；当校长在临别时，深情感谢我们，希望我们以后经常去立新小学，同时希望我们能多多举行此类活动，普及爱国主义知识的时候，我们明白，自己身上的责任更重了。
不怕做不到，只怕想不到，凡事不预则废。鉴于之前活动中所暴露出来的一些细节问题，我们用近半年的总结反思，静心沉淀，不断丰富完善小学爱国主义教育活动的形式与内容。11月12日，国旗班再次出发，与武汉市三角湖小学携手举办“十八大绘画中国蓝图，三角湖小学谱奏爱国篇章”的思想教育活动，并作国旗下讲话，指出爱国无小事，事事皆能爱国，呼吁同学们处处严格要求自己，加强自身修养，完善自己的人格，配合三角湖小学“爱国，爱校，爱班”的校园文化教育，强烈激发出学生的爱国热情和蓬勃朝气。同时，我们也与三角湖小学签订了长期合作计划，帮助其完善国旗角，每周两次派出队员作为指导教官，计划用九周的时间为全校所有班级的升旗手做系统规范的培训，至今已累计培训一百人次，受到校方相关责任人的称赞，产生了良好的校园及社会反应。
在活动中受到各小学校方的高度评价和赞扬，受到媒体的采访和报道，我们无比激动，因为我们用自身行动身体力行地为小学生们上了生动的一堂爱国教育课，为祖国的未来爱国事业的发展和壮大起到了助推加力的作用，并且在活动中队员们也实现了自身价值的体现，同时也向社会展示了江大学子践行“立德 致用 兼容 创新”校训，心系社会为社会服务的大爱精神。对于这类利他利己，互利共赢的活动，在之后的时间里，我们将继续落实、拓展，并邀请志同道合之士一同参与，以点带面，继续向社会辐射我们的“江大正能量”。
 “重访红色革命老区”活动则是国旗班“看得远”的思想观念的又一集中体现，通过实地走访，我们与抗战老兵悉心交流，随记忆重温了那热血的战火青春，用心去了解了他们战火中的红色岁月，收获感动的同时，也感受到一股强烈的爱国热情，我们更加明白自己肩上所担负的责任与期望，此次活动让我们受益匪浅。
行胜于言，所以我们一直以来坚持用自己的疾呼呐喊和实际行动展示我们年青一代对于祖国和人民的热爱。
今年5月20日-27日在武汉体育中心体育馆举行的2012年“汤尤杯”羽毛球赛代表着当今世界羽坛男女团体赛的最高水平，也是武汉承办的国际最高级别羽毛球赛事。26日早晨，我们临危受命，紧急集合赶赴体育中心，并PK掉武警部队派出的队员，成功拿下决赛颁奖典礼上的升旗任务。机会永远留给有准备的人，我们利用仅两小时的时间紧急排练，依据以往执行任务积累的丰富经验，迅速制定出任务方案及预案。最终，在万人注视下，我们不负众望，动作整齐流利，圆满完成了颁奖典礼的升旗任务，在众多媒体的实况转播中，媒体中的大牌——CCTV给了我们三秒钟的镜头。虽然仅仅是三秒钟，但是这一次，我们代表着国旗班，代表着江大，更是代表着武汉，甚至是，中国，通过全球电视直播，走上了国际舞台，向全世界人民展示了江汉大学，武汉以及中国的形象。

尽管在此项体育盛事中，江汉大学也有一大批优秀的志愿者活跃在赛场上，其中更不乏谭丽娟这样作为形象大使，护送尤伯杯为冠军队伍中国队颁奖的优秀个人，但是，江汉大学国旗班，执行任务的八名队员，以及负责后勤的两名队员，作为一个牢不可分的整体，再一次展现了国旗班心齐、作风齐、行动齐的优良作风。江汉大学国旗班，永远是一个整体，同甘共苦、荣辱与共，“最重要的不是我，最重要的是我们”的团队理念，早已深深镌刻进我们的生命和灵魂！
我们，是全国高校国旗班中唯一一支执行过如此高规格高级别任务的队伍！
26日当晚，执行任务的一名队员，难以抑制内心的激动，写下题为《记5月26日尤伯杯女团决赛颁奖典礼升旗仪式》的日志发表在QQ空间，在短短几天内被分享转发百余次，在众多的评论与转发中，有校友无比自豪地说“这是我们的国旗班！”，也有校友坦言“不认识你，但是为你们而骄傲！”27日，楚天金报A21版《江大国旗班服务汤尤杯》一文专门报道了我校国旗班。
7月初，江汉大学国旗班官方微博成功注册，这是除了江汉大学国旗班官方博客之后又一同外界沟通交流的窗口。在五个月的时间里，我们的微博平台发展迅速，众多粉丝之中不仅有校内学生，更有许多外界人士以及全国各高校的国旗班同行。利用发达的互联网平台，我们与关注我们的人敞开心扉交流，交流经验，不仅对国旗班的发展颇有帮助，更向外界进一步宣传了我们的国旗班。如今，该微博已拥有300多名粉丝，并认证为VIP用户。
在此之后，国旗班受到了来自外界更多的关注。在11月初于武汉体育中心举办的“IEF—国际青年嘉年华”活动中，江汉大学国旗班收到了来自举办方的邀请，队员在活动的开闭幕式上担任会旗旗手，11月10日，国旗班又在武汉市经济技术开发区运动会开幕式上执行升旗任务，又一次通过媒体向外界展示了国旗班风采。这些都昭示着国旗班正在走向一条意义深远的路，并且我们将坚定不移的走下去，而这正是我们的意义和价值所在。
“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”国旗班的未来任重道远，要做的还很多，我们定当再接再厉，用尽全力，把国旗班的发展之路推向一个更高的平台，把爱国推广到一个更大的范畴。即使艰难险阻如壁立千仞一般，但是我们坚信着，只要我们团结一心，只要我们思想正确，国旗班将战无不胜，战无不胜！
四、心语篇
江汉大学国旗班立足于对国旗的崇敬和信仰，形成了以爱国护旗，奉献学校为基本指导思想的价值体系。 

——09级赵千

今天咱们穿上的不是军装，是一种压力，更是一种责任。既然选择了穿上，就应该努力去做好，去履行我们的职责！ 

 ——《穿上军装的感受》11级汤旋

你们，是最先实现我们军人梦的孩子/你们是国旗班的第一，是我们的骄傲/战士，应该到能更好战斗的地方去/不要害怕、不要忧伤/勇敢前行、无所畏惧/记得头顶的红旗，肩上的徽章/因为我们是战士/我们很年轻/我们很忠诚/我们很坚强/我们有梦想
——《给国旗班战士的信》08级朱祥君

来到国旗班我学得的是作为一个领导者如何将我们这个团队凝聚起来，这是要通过这个团队的文化、思想、灵魂来做到的，我们国旗班的灵魂是国旗、爱国，文化是最重要的不是我，最重要的是我们。 

 ——《国旗&班魂》11级刘柯
每当他们感到疲惫，用探寻的目光看向其他队员时，大家总会了然地颔首，用鼓励的眼神给予彼此继续向前的力量。/在这里，他们没有隔阂，没有功利，没有牢骚，没有放弃；在这里，他们一起吃苦，一起流汗，一起坚持，一起疯狂。
                                               ——《他们说》09级朱晨

我把我的青春与国旗连在一起，是因为国旗班已经融入了我的生命，成为了我最引以为豪的青春标记，不是因为我拥有了一身帅气的军装，也不是因为那些来自他人的赞誉，是因为我认识了一群如此的你们，让我感动，让我欢笑，让我忘了训练有多苦多累，让我忘了还有多少没好的伤，因为只要跟你们在一起，我就知道我又回家了。

                                         ——《国旗下的青春》11级陈博

选择了国旗班，就是选择了一种不一样的大学生活，不一样的写意青春。

加入国旗班，就要明白她所赋予我们的责任和义务，穿上军装，我们要维护的不仅仅是团队的荣誉，更为重要的，是国旗的神圣，和军装的威严。

                                         ——《一些絮语》10级周卓炜

如果不曾相遇/不会有寒风中我们的相互依偎/如果不曾相遇/不会有细雨中我们的相互搀扶/如果不曾相遇/不会有烈日下我们一起流汗的身影/如果不曾相遇/不会有国旗下我们无憾的青春
                                      ——《致国旗班的你们》11级刘琪

飞得最高的鹰，靠的不是翅膀，而是信念。

                           ——“江汉大学国旗班”微博2012年9月16日
五、展望篇
温家宝总理曾经说过：“有两种东西，我们愈是反复思索，他们就愈是给人们的心灵注入了时时翻新的赞叹和敬畏——头顶的星空和内心的道德法则”。足以见得仰望星空带给人的启示。一支优秀的团队，在发展的时候，不仅要踏实稳当地走好脚下的路，还要时刻保持目光仰望星空的姿势。因为只有看得远了，才会想得远，然后才是走得远。而江汉大学国旗班在一届又一届成员的实践和探索中不断改进、发展，终于有了如今的制度和体系。众多事实证明，当初的选择都是正确的，有重要意义的。而今后的路我们依然要保持务实、创新、团结、坚定的精神，一边认真求实地练好基本功，强化队员纪律意识，一边还要用科学的发展观来带领整个团体走向更深远意义的繁荣。梁启超先生曾经说过“少年强则中国强”，胡锦涛主席在纪念中国共产主义青年团成立90周年大会的讲话上也曾说道：“祖国的未来属于中国青年！民族的光荣属于中国青年！”由此可见，在这个充满机遇和挑战的时代，作为青年一代的我们是大有可为的。因为我们有我们独有的青春能量，我们有我们创新的新鲜思想，当然我们还有强烈的历史和社会责任感。江汉大学国旗班就是一个由青年们组合起来集体，并且我们愿意走在浩浩荡荡的青年大军的最前列，用自己的信念行动和思想去影响、去带动跟更多青年朋友们为了祖国的繁荣昌盛去努力奋斗。相信在未来里，我们会走出一条属于自己最独特也最美丽的道路，因为我们相信自己，所以也请你们相信我们！
