定位国际 团结创新 稳扎稳打 绽放梦想                      

                     ——记现代艺术学院环艺工作室的追逐国际化舞台之路

现代艺术学院 环艺工作室
现代艺术学院环境艺术设计专业工作室由环艺教研室领队，对外定下国际化目标，对内施行“学长制”与“课外8小时制”计划，以“全面提高学生综合素质、把优秀学生推向国际舞台”为目标。
环艺工作室成立的初衷是让热爱环艺设计的学生有一个共同交流学习的平台，互帮互助、共同成长，提高自身专业素养以期在国际级舞台上共同绽放美丽梦想。环艺工作室经过几年的沉淀与蛰伏，工作性质从最初的单一性向现在的多元化方向发展。工作室起初只是协助教研室老师完成教学设计任务、教学课程改革，如今已能够单独承接社会各类商业案例和校内各种专业设计项目。同时，工作室的成员积极参加各类专业比赛，全面发展自己，拓宽自己的眼界和专业能力。环艺工作室不仅是技术型的设计团队，更是让团队成员不断发掘自我潜力，提升自我综合素质的优秀团队。团队力求营造一种团结拼搏的专业学习氛围，用以增强团队的凝聚力与战斗力，吸引更多优秀的环艺学子加入工作室！

一、传承进步的管理模式

（一）“学长制”传承沿用

“学长制”以高带低，以强带弱的人才培养模式。环艺工作室安排高年级的学长、学姐带领低年级的学弟学妹，专业能力较强的学生协助专业基础较微弱的学生，极力营造“互帮互助、共同成长”的学习氛围，促进工作使队友综合能力的稳步提升。环艺工作室两名成员宋科贤、代景阳在往届学长、学姐的指导和带领下，从工作室众多成员中脱颖而出，在参加安道国际暑期夏令营的活动中以优异的表现打败国美、华科等众多高校的优秀学子，最终荣获第一名与第二名的优异成绩，使安道国际第一次知道了江汉大学。由于团队两名成员优秀的表现，安道国际副总赵涤峰先生亲自到达江汉大学召开演讲招聘会，工作室的成员在努力展现江大学子风采的同时也为同专业学生提供了更多择业的机会。

（二）“参赛奖金——人才培养”的良性循环模式

工作室成员将获得的奖学金以及参与实践项目所获得的经费用于团队成员综合素养的培养与提升上，如：赴香港理工大学参观展出，组织工作室成员听专业讲座、走进各种艺术殿堂等。专业素养的提升促使他们获得更多的专业类奖项，而专业奖项所下发的奖金又将继续投入到学生专业能力的提升当中，如此一来，便建立了“参赛奖金——人才培养”的良性循环系统。

（三）精益求精，考研深造人数众多

截止到目前为止，工作室成员共有7名考上211院校研究生，其中5 人考上华中科技大学，1人考上河北工业大学，1人考上武汉理工大学，为环艺专业学生树立了良好的榜样。

二、团队能力建设

（一）确定高起点，向国际化舞台奋斗

环艺工作室根据学习目标制定了“课外八小时”的学习计划，环艺工作室成员在课余时间里每年都会跟随环艺教研室前往香港理工大学进修学习，香港理工大学设计学院在环艺设计方面的造诣处于世界前列，通过从最好学校的最好作品中开始模仿借鉴，在不断重复前人优秀作品的同时提升自身基础专业素养，为达到更高境界夯实基础。

（二）八小时学习计划，全面提高团队成员综合素质

为了赶上国际化的脚步，环艺工作室相信“勤能补拙、勤能求精”，工作室每周都进行专业晚茶会、快题训练营、头脑风暴集中营；每月都会组织成员前往武汉美术馆参观艺术展览，参加各类型的专业学术会议。如：第八届全国环境艺术设计专业教学年会、第五届城市与景观“U+L新思维”国际学术研讨会等。他们知道优秀的团队离不开全面素质的提高，因此团队每月都会组织成员前往琴台大剧院观赏歌剧，走进民俗艺术馆欣赏民间艺术作品，并于2012年6月将工作室成员在“课外八小时”里所创作的作品在江大图书馆进行了为期一周的展览，此项活动得到了学校师生的一致好评。
三、实践项目 参赛争荣
（一）服务社会，实际项目在建实施

在短短的两年时间里，环艺工作室的职责由单纯地参加专业赛事，向协助环艺教研室完成省市级、校内外各类设计项目的方向迈进。成立至今共协助环艺教研室完成了7个重大实际项目，其中已施工完成的项目3个，在建项目1个。2011年相继完成江汉大学入口雕塑设计项目、校园建筑外立面改造设计项目、校学生活动中心会议室室内设计项目、十周年校庆舞台设计项目、广西桂林理工大学博文学院景观设计、武汉大道天桥及公共设施设计、武汉游客集散中心建筑概念设计项目；2012年完成武汉沌口创意产业中心设计、广西贵港市政广场设计、江汉大学音乐学院建筑概念设计、湘鄂赣边区鄂东南革命烈士陵园旅游总体规划概念设计。

（二）国内外奖项硕果累累

环艺工作室获得专业赛事奖项共38个，其中国际级奖项12个，国家级奖项15个。2011年11月，现代艺术学院环艺工作室首次在国际景观规划大赛上崭露头角，工作室成员宋科贤、张杰、张舒赴北京钓鱼台国宾馆领奖并受邀参加国际景观行业最好级别的行业大会，当江汉大学的学子站在国际级别的领奖台上的那刻起，景观学界从此知道了江汉大学，在那一刻，注定了环艺工作室将继续腾飞，在景观学界为自己争得一片天空。2012年，工作室成员陆续斩获国际国家级各项大奖，团队获奖面进一步扩大。

然而荣誉是过去的见证，追求永恒才是团队成员的最终目标，骄人的成绩不会让他们沾沾自喜、止步不前，只会让他们更加努力去拼搏、去追逐，为了心中永不磨灭的梦想，他们从未停下坚实的步伐。

四、总结

他们一直都在路上，期待开花结果的那一天。

环艺工作室一路走来，有笑有泪，有喜有悲，有收获也有汗水，现如今他们昂首拓步地向我们走来，他们因扎实的专业能力和务实的学习态度而无所畏惧。他们将一如既往地秉承“团结、务实、传承、突破”的文化理念，将环艺工作室打造成国际化专业学习优秀团队，让榜样的力量届届相传。

