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   鄢地丽，08级医学院临床2班生活委员。来自贵州省遵义市余庆县的一个普通农民家庭，在这样贫困的家庭里长大的她，同样有着积极向上的人生观和价值观，她的思念是富裕的。她自2008年9月入校以来就严格要求自己，在学习、工作、生活、思想上展现一个大学生的风采。她性格活泼开朗、乐于助人，对生活有着执着的追求，一直沉浸在忙碌充实的生活中，快乐于为别人服务之中，展眉于父母不再紧锁眉头之时。

在医学院这个大家庭中，她不是最优秀的，但却是一直是坚持努力的。她一直相信事无小事，做好每一件小事，胜过做好一件大事。她总跟自己说，找到自己的方向，并为之奋斗、坚持，无论结果如何，努力的过程就是最大的收获，就不会后悔。就像泰戈尔所说的“天空不留下鸟的痕迹，但我已飞过。”在她心中每天都是新的起点，每一步都要向前，前进的过程就是成功。

生在革命老区遵义的鄢地丽，从小学起就经常参加“革命老区回顾”这样的活动，对中国共产党就一直有着崇高的敬仰和渴望，高中时候参加了“重走长征路”的活动之后，更加坚定了要成为一名共产党员的想法，并不断完善自己向党组织靠拢。自升入大学以来，她就以一名党员的标准来严格要求自己，在思想上积极要求进步，树立了正确的人生观和价值观；平时认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，并且努力践行“三个代表”，不断提高自身政治修养；始终保持与时俱进，认真学习党的工作路线及重大决议，正确贯彻党的方针政策，时刻关注着党和国家的发展形势，以及国内外的局势变化。曾经作为团支书的她，积极向同学们宣传党的先进性，组织团组织生活，交流讨论时事，时刻想着让更多的同学变得先进起来。她深知思想教育的重要、政治信仰的力量，在鄢地丽的努力下，她所在的班级集体进行思想政治学习，马克思主义人生观、世界观、价值观扎根于每位同学心中，理论知识的学习，思想火花的碰撞，使班级每一位同学不断的成长，不断的成熟。班上全数递交入党申请书，全部通过业余党校的学习取得结业证书。当鄢地丽看到班级同学取得了成绩，哪怕是一点点进步时，都感到比自己取得成绩还要高兴。她不光带动班上同学认识党的先进性，在她还在预备期的时候，作为南区一栋五楼的层长，她定期走访寝室，关心寝室同学的思想动态，关心她们的生活，时时为大家着想，她做的是一个党员的带头作用。2011年11月，她迎来了人生中一个重要的日子，通过支部大会，鄢地丽被批准成为医学院学生党支部的一名正式党员。她是一个爱心天使，她默默地为那些需要帮助的人做着很多细小的事。作为一名大学生，从入学初，她就加入中国青年志愿者协会，并在大一时候组织班上同学去义务卖报，热心的她总能卖的比别人快比别人多，在她自己的卖完之后就会去帮助那些不善交际的同学一起卖掉手中“贫困孩子的希望”。她组织班上同学去敬老院看望孤独的老人，去烈士陵园扫墓。西南干旱的时候，她时时想着受灾的人们，一次在报纸上看到了中央团委发出的“每人一瓶水”的倡议后，她提议并组织参加了院团委主办的全校募捐活动。玉树地震之后她几夜没睡好，最后她通过院领导的帮助跟红十字会联系，策划组织了08级临床二班主办的“玉树赈灾”晚会。她小小的身体里蕴藏着强大的力量，她知道血液对于生命受到威胁的人有多么重要，娇小的她，只要达到献血标准，就去献血。到现在为止献了六次。她还向周边的人宣传血液对临床的重要性，血荒的时候自己献完血之后还帮着血站的工作人员一起宣传号召路人们献血。那天后她意识到人们对献血的不了解甚至误解对献血是个很大的阻碍，于是，她主动要求加入了血液中心的志愿者。在2011年她无意中知道了并加入了一个爱心组织——“武汉在线义工联”，只要有时间就会去为特殊的孩子和孤独的老人服务。对路边乞讨的人她总是宁愿被骗十次也不想错过一个。

鄢地丽是个自强的学生，作为一个贫困生，她几乎所有的业余时间都在做兼职，80%的学费生活费都是兼职所挣。也由于做太多的兼职，刚开始她的成绩很差。可是经过审视，她找到了兼职和学习的平衡点，成绩一步一步平稳上升，到今年取得全班智育第六，综合第二的好成绩，不断进步的是更优秀的。作为学生干部，她全心全意为全体师生服务，协助维持良好的教学秩序，团结同学营造和谐校园，成为学校和同学们的沟通桥梁，把同学的意见和建议上传给老师，把老师的任务和要求下达给同学，踏踏实实为师生服务。每次学校、学院的大小活动她都十分认真对待。她的责任感体现在每时每刻，她一直秉承做一件事就要尽量做到最好的要求。“学习”是个很广泛的词，学习、工作、生活没有绝对的界限，能在生活中学习到课堂上学不到的东西才能真正算的上是“优秀学生”。她展现了一个大学生的卓越风采。

  她时刻记得自己是江大的一员，时刻努力为江大维持着良好的形象，作为武总实习的组长，她起到积极带头作用，给她每转过的科室都留下了“江大的学生比别的学校的好”这样的印象。由于在实习中临床技能掌握得不错，现在她在参加临床技能大赛的培训，在培训中是最认真的，她渴望能作为江大的代表向别人证明江大的学生真的很棒！
