人文江大 引领成长
阮秦南，男，中共党员，商学院2010级会计学专业的学生。曾任班长、校院团委组织部干事，现任心理委员。2011-2012学年获国家奖学金、校优秀学生一等奖学金、学术成果奖学金；2012年5月，获得全国大学生英语竞赛二等奖；2012年7月，获得道琼斯财经英语竞赛全国二等奖；2012年5月，获得国际羽联“汤尤杯”世界团体羽毛球锦标赛十佳志愿者；2012年9月经团省委选拔成为团中央赴欧开展志愿服务中国青年代表。

有思想 爱思考
他是一个在思考中积极进取的人。入学初他就递交入党申请书，并经过党组织的考验，加入了共产党。当很多人都在引用“思想有多远，我们就能走多远”时，他思考着“思想”到底是什么，从进入江大开始，他以最快的速度通过了各项英语证书和职业资格证书，为的是真真切切的感受大学，在他看来，大学是知识的殿堂，更是实践的海洋。他不知疲倦地奔波，沉醉于江汉大讲坛异彩纷呈的文化盛宴，在美国前驻汉总领事白小琳女士“美国亚裔文化”、普林斯顿大学教授“达达主义----杜尚文学研究”、文化专家“荆楚英杰”宣讲等各类学科的讲座现场，都有他的身影，他认为跨学科丰富的文化大餐使他感受大学之魂，人文之美，并以其精神引领其自身的成长。

有目标 有毅力
在人文精神的引领下，他立志成为本土化的国际型人才，大一时他入选了江汉大学英语集训队，在外教和中教的无私帮助下，英语听说读写能力有了较大提升，并由此获得了诸如全国大学生英语竞赛、湖北省翻译大赛等英语类单项奖，但他知道英语只是国际化人才的门槛，只有拥有核心专业能力才拥有核心竞争力，他渴望使专业知识国际化，他尝试参加了由国际财经巨头美国道琼斯通讯社面向全国高校的国际性财经人才选拔赛----道琼斯财经英语比赛，当他发现一同进入复试的有来自于北大、清华、南开等高校的学生时，也有过自卑，但江大人的自信与冲劲鼓励着他：他连续一周的时间顶着不适的身体在通宵自习室翻阅犹如“天书”般财经英语论文，他翻烂了一本英文字典，他记下了不少的英文笔记，这些是他的宝贵财富，并使他最终凭借对中国宏观经济政策由“保增长”、“防通胀”到“稳增长”的转变的英文财经小论文从万民参赛学子中脱颖而出，成为8名获奖者之一，与来自人大、对外经贸大学等高校的学生分享了最后的荣誉。
有责任 有担当
他积极投身学校的各项学生工作中。在实践寻求真知，作为一名班长，他针对班级同学对未来迷茫的状况，主动邀请了大四学长学姐在班级开展职业规划讲座，为大家理清思绪，据统计，担任班长期间，班级四六级、会计从业资格证等各类证书通过率大幅上升，挂课率大幅下降，并组织班级同学投身江汉大学校庆“为青春喝彩”的表演工作。作为一名中共党员，他积极投身党的各项工作，在今年的商学院党员三进公寓活工作中，他积极发挥党员的模范带头作用，定期走访学弟寝室，沟通谈心，传承江大文化，帮助学弟实现更好更快的成长。

有理想 乐奉献
在江大人文精神的引领下，他秉承自己“奉献社会，实现价值”的人生理想，积极投身志愿服务工作，因为在其间他不仅感受到了自身的成长，更感受到了奉献的快乐和身为江大人的社会责任感。我积极投身各项志愿服务工作，在今年的国际羽联“汤尤杯”志愿服务中，作为检录组的组长，一方面，他与来自国际羽联的官员沟通协调，另一方面带领自己的检录组团队迎接挑战，每天要工作到凌晨两三点他才能回寝室，那段时间他回寝室后头挨到枕头都能睡着，因为说实话，太累了，但当他想到自己不仅代表自己，更代表江大学子的精神风貌时，第二天，他又以饱满的热情投入新的志愿服务，并最终从副市长刘英姿女士手中接下了十名最佳志愿者荣誉证书，为江大争了光。在今年的中国绿公司年会中，他也以优秀的服务赢得了与会嘉宾和工作人员对江大学子的认可。志愿服务期间落下不少课，在老师的鼓励下，他深入自习室进行了长达一个月的苦学，并最终保持了优异的学业成绩。2012年是中欧文化电话年，共青团中央面向全国招募15名中国青年赴欧洲开展志愿服务，他报名参加了团省委、省青联举办的选拔，在校团委、商学院团委的大力推荐下，他通过英语专家的口语面试，社工专家的志愿服务精神测试和文化专家的国情盛情考察，以优异的人文素养和综合素质从全省众多青年候选人中脱颖而出，成为4名湖北青年代表之一，并将于近期带着三角湖的这份人文代表中国青年赴欧洲开展志愿服务工作。

有成长 有感恩
饮水思源，他沉浸于江汉大学的点点滴滴，是江大的人文精神和文化氛围熏陶引领着他的成长，他对江大怀着感恩的心，他也将继续秉承江汉大学赋予的灵魂，展翅翱翔！
