个人事迹材料
曾虎，2010级1081双元制班学生，他生在一个普通的农村家庭，从小就喜欢科研和设计，最大的梦想是成为一名航天设计师。在进入大学两年里，他经历了一个从懵懂少年到拥有扎实理论知识和突出动手能力的人才的蜕变。

该生进入大学以来，学习目标明确，勤奋刻苦，学习成绩优异。特别是在科技创新方面他有很强的钻研精神和创新意识，动手能力强，积极参加各种竞赛活动。在学习和创新过程中不怕困苦，克服困难，通过不懈的努力，最终荣获校内外多个奖项，受到学校和社会的好评。
这一切归功于1081双元制班，这个班是以应用性、创造性、国际性是双元制的培养目标，正是这种培养模式，让他具备了扎实的理论知识和突出的实践动手能力，也让他离自己成为一名航天工程师的梦想越来越近。尽管他们只有同等班级一半不到的时间学习理论知识，但他始终相信扎实的理论知识是他自己梦想的基础，时间短，任务重成了他们最大的难题，他并没有向其他同龄人一样迷茫的生活，有自己明确的目标，每天的奋斗，都是为了这个目标，把自己每天的学习任务写在一个小本子上，然后一项一项认真的完成，每天早起的是他，每天晚归的也是他，同学会向他请教各种问题，老师会让他回答各种难题，除了认真学好每一门课程，学习之余，他也积极参加新生杯辩论赛，演讲比赛，话剧表演，K歌大赛，足球比赛，并也取得优异成绩，他担任过校报的记者，诗社的编辑，宿舍的层长，正是江汉大学丰富的校园文化氛围，让他的能力有了极大的提高，学期结束各科成绩均排在年级前列。凭借扎实的理论基础知识，他参加了学校的两项学科竞赛，数学知识竞赛和机械制图创新大赛，分别取得三等奖和一等奖。

2011年6月，大一结束的暑假，曾虎迎来了大学里第一次实战的机会——第四届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛，这个比赛被誉为机械制图领域的奥林匹克竞赛，有来自北京大学，哈尔滨工业大学，华中科技大学，武汉理工大学等一百多所高校的高手参赛，而且这些学校在这方面拥有非常丰富的经验，几乎每年包揽大奖，江汉大学关于这项重要赛事却是一片空白，听到这些，他的感受并不是畏惧，而是更强烈的斗志，那个炎热的暑假他毅然选择留校训练，学校里几乎空无一人，食堂只有一个窗口提够三餐，因为炎热，实验室几乎不能待人，老师也让他们回家休息一段时间，可是为了能节约时间训练，他就一头扎进一堆堆图纸中，有时候忘记吃饭，有时候忘记回宿舍，对他来说，已经成为习惯，就这样扎扎实实训练了一个暑假，但是事情并不如人所愿，第一年艰苦的训练，并没有拿到奖励，那次对他打击很大，但是他认为，不能为自己的失败找理由，也不能放弃，人生从来没有简单的成功。在接下来一年的时间里，他几乎没有周末，忘记玩是一种怎么的感觉，训练成了生活的全部，要努力证明自己。2012年8月，经过一年的刻苦训练，终于在上海东华大学举办的第五届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛中一举夺得了尺规绘图的全国二等奖和计算机建模全国二等奖的好成绩，在全国2000多名制图高手中排名前100，看着那高高一摞绘制的图纸，和电脑里那数也数不尽的三维模型，为了这一天他经历了多少挫折，流了多少汗水，也许只有他一个人知道。现在学校有更多的同学参与三维软件的学习，学校也越来越重视三维软件的教学工作，每天都会有许多同学向他请教，也帮助老师指导新生学习，是江汉大学这个舞台给了他展示自己的机会，这一切都让他感到幸福。

2012年5月，经历了两届三维建模大赛的训练，该生产的能力有了显著的提高，全国大学生机械创新大赛的校园预选赛开始时，通过报名和参加选拔，又是一个暑假没有回家，花了一个暑假的时间设计方案，第一个方案是想设计一个将晾晒衣服，折叠衣服，熨烫衣服，收纳衣服为一体的机械，一个暑假下来，终于艰难地完成了这个长达20页的初步方案，但是指导老师告诉他，这个点太大太宽，并不容易实现，于是不得不放弃自己的方案，经过差不多一个月的修改，差不多前后换了4个方案，每个方案都是他心血的结晶，最后的新方案锁定在晾晒上，想到现在高层晾晒的不便，他决定设计一种多功能的晾晒架，它既可以再室内晾晒，也可以室外晾晒，这个方案通过了校里的选拔，接着，他和他的团队开始为他们的方案努力奋斗，尽管他们都知道这样一个比赛有来自华中科技大学，武汉大学，海军工程大学等著名高校，但他们并不害怕，为了买材料，早上6点起来跑遍武汉三镇，为了能完成三维动画，他和他的队友集体在实验室包夜，集体在实验室叫外卖，汗水总是值得的，结果那一年他们的方案获得了湖北赛区的二等奖，同时他们的方案也获得国家新型发明专利，并申请了校科研立项，这一年让他认识到团队合作的重要，也让他认识了一群志同道合的朋友，这一切都让他感到非常的满足。

最值得一提的是全国大学生数学建模竞赛，这本应该是数学专业才能的比赛，但是他毅然坚信，年轻的时候，奋斗是一件没有界限的事情，参加了2011年和2012年两届的比赛，比赛是一个残酷的挑战，他的专业并不是数学，和数学专业的人竞争，也许大多数人都会害怕，但他却逆流而上，比赛的时候，从不告诉别人他是非数学专业的，第一届他和队长完成了论文，第二届他作为主力完成了论文，尽管两届都只取得了湖北赛区成功参赛奖，但是这对他来说，已经是人生重要的经历，这只是一个开端，他不会放弃，明年还会继续。

就在前几天，苏州西门子公司德方总经理来到双元制班挑选合适的人才，凭借着两年多刻苦的学习和科研项目的锻炼，他的表现得到了德方经理和制造部部长的赞赏，老外看着他的设计方案多功能玩具，防夹公交车门，一体化洗衣设备，经理和部长都给予了好评，再过几天他将前往苏州西门子公司实习，未来，他将带着自己的梦想走的更远，用自己的行动告诉每一位江汉大学的学子，相信自己，然后朝着自己的方向努力，你不能选择环境，但是你能改变自己，成功不会来的那么轻易，所以要做好准备，未来永远属于有准备的人。
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