化环学院徐健个人事迹材料
徐健,化环学院2011级化工专业，曾担任校阳光青年志愿者协会社长。
    2006年7月下旬，一个噩耗突然而至，母亲在一场意外事故中永远地离开了我。那一年，他14岁。那天，他哭了，他感觉我的世界似乎有什么坍塌下来，我觉得我的天空暗了。当他还未完全从悲痛中走出时，不幸却再次袭击了支离破碎的家庭。2008年4月，父亲在一次运货途中发生交通事故住院治疗，竟意外地检查出肝癌晚期。那时的他还是抱着一点点、一点点的希望，希望父亲能够摆脱病魔的桎梏。但现实终究是残酷的，父亲在当年10月中旬病逝，那一年，他16岁。从此，他永远的失去了遮风挡雨的羽翼，濒临绝望之时，亲友村邻、福利院、社会爱心企业、就读学校纷纷给予援助，在最坚难的时候拉了他。                                     2011年秋，怀着感恩的心，他走进江汉大学。在这个充满爱的大学里，他感受到学校的关怀和温暖，甚至有一位无名人士在暗中默默地资助学费，这些人用爱唤起了他内心的希望。因此，他用一个感恩的心去对待身边的每一个人。他深知没有一种给予是理所当然的，所以他满怀对社会、对他人的感激，在心中暗暗告诫自己，要用爱全身心回报社会，回报给予他帮助的人们。如今，他已然长大，现在的他正用自己微薄的力量帮助他人、回馈社会。

因为承受过太多的关照，他不想仅仅作为被关照的对象，他希望尽自己所能传递一份爱心，将他的感动传承下去。于是，大一他便加入了阳光青年志愿者协会，他努力践行着“学习雷锋，帮助他人，提升自己”的志愿精神，不求万丈光芒，但求把温暖传递；大二时，很荣幸担任社团社长一职。作为江大的爱心社团代表负责人，他曾担任武汉艺萌听力康复中心里“启聪爱心学校”的爱心家教，通过走进家庭的方式帮助听障儿童们纠正发音、丰富生活，每周至少一次上门辅导，往返于武昌和汉阳之间，来回三四个小时车程，累计有效辅导时间近100小时。有一次，他带着自己购买的学习文具去辅导孩子，他们接过文具那欢呼雀跃的笑容让我心里暖暖的，其中一个孩子在妈妈的帮助下给我递过来一杯水，用并不是很标准的话语对我说：“哥哥，喝水”。那一刹那，他的眼角有些湿润，看到孩子们一点点的进步倍感欣慰，坚持不懈的努力只为让孩子们“听到世界的声音，说出世界的精彩”。

不仅如此，他还在武汉血液中心主办的无偿献血活动中表现积极,参与并组织志愿者培训、协助献血车进江大采血等志愿服务。周末，在佳丽、武广、光谷、钟家村等各大广场的献血车旁，那些忙碌的身影不仅仅是医务工作者，他也身在其中。去年6月9日由武汉市献血办、湖北经视频道举办的庆祝第九个“世界献血者日”暨经视爱心号献血车一周年大型公益活动在光谷广场举行。那天的广场上，人头攒动，“每一位无偿献血者都是英雄”的宣传口号吸引着过往的人群踊跃参与，他们是真正的英雄，从他们身体里流出的不仅仅是献血，更是一份对生命的礼物。那晚，忙到晚上九点多的我已来不及赶回学校，在华科的好友那儿度过一晚。两年来，他参与校内外累计志愿服务超200小时，据血液中心统计，累计2137人次献血、献血量达546200ml。以自身行动来影响社会，最大限度地调动起人们的献血热情，向他们宣传无偿献血的社会责任和社会效益，这就是对我最大的褒奖。
在汉阳区建桥街爱心托老远慰问老人们的活动中，帮助他们打扫卫生、削苹果、按摩身体等等，他仿佛是回到家里照顾着自己年迈的奶奶。与爷爷奶奶的深入交谈让我了解他们的故事、感受到他们的深邃体会和淡然处世，而我也带给他们年轻的热情与关怀，在收获一份感动的同时他也在慢慢成长。

去北京参加由武汉市慈善总会和安利（中国）日用品有限公司联合主办的“阳光少年成长新起点”活动中，在毛主席纪念堂外为伟大革命领袖毛主席站红岗让我倍感荣幸。瞻仰毛主席的游客络绎不绝，在纪念堂的出口处，心情沉重、眼睛里噙着泪花的革命先辈不乏少数。他服务的项目是轮椅手，耐心细致的为乘坐轮椅的先辈们服务，轻轻的向前推动、缓慢的旋转、倒退着慢慢滑下阶梯，单调的动作背后是无私的奉献和无上的光荣。他在想，他们和主席都经历过同样的战乱，他们是幸运的，在那段烽火岁月中顽强的生存下来。而自己又何尝不是幸运的呢？应该说，比他们更加幸运！一个小时的志愿服务很快就结束了，他服务了六个对象，多么光荣且富有意义的六十分钟，短短的一个小时是那么的不平凡。在志愿者之家交流和分享志愿服务心得，他深刻的感受到：怀抱热爱的心，秉承认真的态度，这样的志愿服务才能长久的持续下去。

在我们每个人的成长道路上，都或多或少的受到过别人的帮助。别人帮助了你，并不是让你去帮助他，而是希望你能够帮助那些更多需要帮助的人。全国道德模范董明，身残志坚，热心社会公益事业，“能够去爱别人，去帮助别人，在爱别人中收获更多的爱和快乐”这是她的幸福。在与她和她的志愿团队一起参与的青少年空间“七彩课堂”活动中，从那些留守儿童的眼里，我感到被需要的感觉，感受到奉献的快乐，这是我的幸福。在湖北省图书馆感动中国人物徐本禹的一堂报告会上，视频中“我愿意做一滴水，我知道我很微小，但当爱的阳光照射到他身上的时候，他愿意毫无保留的反射给别人”更引起我内心强烈的共鸣，他所做的一切只是为了对得起曾经帮助过我的那些人、对得起自己。往事历历在目，回首的不是辛苦而是幸福，为弱势群体提供义务服务，投身社会性的公益事业，传达社会真情、人间真爱，在我们的人生旅途中共勉，他相信他依旧会在这条路上坚持走下去，他也渴望有更多的人能够加入这一行列，用自己看似微小的举动去爱别人、去帮助别人。

