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青春实践行 七彩江大梦

                            ——人文学院严林个人事迹材料
     严林，预备党员，人文学院2011级汉语言文学专业（影视文化方向）学生。现任校广播台副台长，琅韵社团副社长。多次获校二等奖学金及“优秀学生团干”、校“暑期社会实践优秀个人”、校“暑期社会实践优秀项目团队”称号；获武汉图书馆“爱心小讲师”称号；被团市委和市青协聘请为“关爱农民工子女志愿活动”项目专员；获团省委和省广电授予的“十佳志愿者”称号；获首届全国大学生征文比赛（调查报告类）一等奖;获湖北省第九届挑战杯大学生课外学术科技作品竞赛三等奖；获得第二届西部国际电影节纪实类三等奖。她负责的《湖北大鼓生存环境调查》项目的调查结果被国内多家媒体转载报道，引起社会关注。

两年前，在新生开学典礼上，她第一次知道江大校训——“立德 致用 兼容 创新”。作为江大学子，她牢记校训精神。实践活动积极分子、青年志愿者、学生干部都是她在大学里的新身份。两年来，她坚持在一次次实践、一步步成长中筑建属于自己的七彩江大梦。

1、 践行青春使命 实现致用之梦

收音机里播放的湖北大鼓是她儿时的记忆。直到她在为暑期社会实践项目选题时，才发现湖北大鼓成为了第三批国家级非物质文化遗产。抱着想了解湖北大鼓发展现状的想法，她开始了第一次暑期社会实践。湖北大鼓被誉为“湖北名片”。但是在整理调查问卷时，她发现竟然六成年轻人对湖北大鼓一无所知。这个调查结果促使她想进一步了解湖北大鼓生存环境。她申请科研立项和第二次暑期社会实践，接着从市场和艺人的角度开展调查。“我想用自己所学为保护非物质文化遗产和湖北地方曲艺做些力所能及的事。”在这个信念的支撑下，她继续实践。调查乐器市场和音像店时，店主禁止她携带设备进入店内。访问湖北各大剧院时，票务中心的负责人拒绝接受采访。为获得客观、真实的调查结果，她采取录音和电话访问等方式进行调查。寻找和访问湖北大鼓艺人并非易事。经过多次在网络上发布寻找湖北大鼓艺人的信息和多次走访，她终于找到了三位具有代表性的湖北大鼓艺人：草根艺人代表——“吉庆街四小天王”孙小鼓；职业艺人代表——湖北省曲艺家协会理事吴健；官方代表——省政协委员、湖北群艺馆副馆长付群刚。为了能更好的完成访问，她阅读了大量跟湖北大鼓有关的资料并坚持听张明智先生的湖北大鼓作品。历时半年，她和队员们才最终完成了对艺人的采访工作。采访过后，艺人录制视频信表扬，感谢江大学子对湖北大鼓发展现状的关注。为了能让更多人了解湖北大鼓，完成调查报告后，她发挥专业优势，制作了介绍湖北大鼓的专题片《鼓声回响》。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”一年多的努力和坚持得到了回报。

    受吴健邀请，她全程参与拍摄并担任其武汉说唱作品《那些年我们唱过的民谣》MV的编导。她导演并剪辑的湖北大鼓专题片《鼓声回响》在汉阳五春里社区面向居民播放。该片上传至网络后，受到了网友的关注。调查结果被《长江日报》刊载,标题为“江汉大学学子调查显示 六成年轻人不知湖北大鼓”。该文章随后被凤凰网、新浪、搜狐等国内十余家主流媒体转载报道。

“鼓王”张明智是湖北大鼓的核心人物、国家级非物质文化遗产代表传承人、湖北唯一的“全国杰出贡献曲艺家”。她很想将调查结果递交给张明智先生。今年9月，梦想得以实现。她作为学生代表参与校武汉语言文化研究中心非遗基地申报会议，向张明智汇报了项目结果。她的项目作为学生科研成果助力江大成功入选首批湖北省非物质文化遗产研究中心。她将继续作为江大学生代表迎接张明智先生来校演出授课。

她作为项目负责人在校级暑期社会实践项目评审会上进行汇报，让更多师生知道了湖北大鼓的发展现状。她所带领的团队连续两年获校“暑期社会实践优秀项目团队”。她连续两年被评为校“暑期社会实践优秀个人”。她为第一作者的调查报告获全国大学生征文比赛一等奖和湖北省第九届挑战杯三等奖；她导演并剪辑的专题片《鼓声回响》获第二届中国西部（国际）电影节纪实类三等奖。

今年10月，团中央学校部、人民日报政文部指导下，人民网以强国论坛为平台举办的2013全国大学生社会实践评选活动。在全校师生的大力支持下，湖北大鼓生存环境调查小组入围全国200强。她带领着团队向成为全国百支优秀团队继续努力。
    二、践行公益活动 实现立德之梦
她参与汉阳团区委举办的“汉阳树下·伴你成长”帮扶活动，义务帮扶贫困儿童两年，并被团市委和市青协聘请为“关爱农民工子女志愿活动”项目专员。周末，她坚持在武汉市图书馆故事吧为孩子们讲故事，被授予“爱心主讲人”称号。

她作为推普志愿者进入汉阳各大社区和武汉地铁集团开展推普活动。并作为推普小助教多个学院授课。

她参与由团省委、省青协和省广电联合举办的大型公益助盲活动，被省青协和省广电授予“校园十佳志愿者”称号。她为武汉盲校录制多个有声读物，个人公益事迹被《尚生活》杂志报道。

二、践行学干义务 实现成长之梦
她在大一学年任宣传委员；在大二学年任团支部书记，创新班级制度。她担任爱心社义务家教负责人时，积极推广义务家教活动，助力爱心社获“校优秀学生社团”称号。在校广播台任副台长时，圆满完成全国女子足球赛等大型活动的播音工作。作为学生负责人承办由湖北广电主办多个大型活动。她坚持做到工作能力和学习成绩能共同进步。大一学年，她的成绩为班级第二；大二学年为班级第一。她连续两年获校奖学金，并获“优秀学生团干”称号。

   “立德 致用 兼容 创新”，她用自己的行动诠释着校训精神。母校给了她自我展现的平台，老师和同学的支持给予她勇气。在接下来的日子里她会继续青春实践行，用感恩之心继续筑建七彩江大梦！

