
                      坚韧不拔   追梦不息

            外国语学院法语专业2010级   匡钰莹

   在老师和同学们的关心帮助下，她刻苦学习，努力工作，积极参加社会实践，严格要求自己，取得了优秀的成绩。现总结入下：

一、学习情况

       作为学生，首先最重要的是学习。对此，她严格要求自己。从大一起，她坚持每天六点半起床，七点到自习室或图书馆背书。经过不懈的坚持，连续两年来，她综合成绩都排名年级前三。并顺利通过了英语四六级考试，在法语专业四级考试中，以年级第二的成绩获得了优秀。曾经荣获过武汉市政府奖学金，校新生奖学金和校二等奖学金等奖项。

   在专业学习中，她立志做一名翻译。一次在报纸上，她看到了一则对同声传译的报道介绍了武汉大学口译队。队员们经常在大型国际会议、学术交流等活动中承担传译工作，并有很多培训机会。尽管法语口译队的录取名额每年只有5名左右！但她告诉自己一定要进入这个队伍！她每天坚持看法语新闻，听法语广播，经过一年的努力。大二开学时，她与来自武大，华师，财大等武汉各大高校的学生同台竞技，顺利通过笔试和面试并成为了5名队员中的一员！从江大到武大，19公里的距离，每周一次的队训和暑假的集训，这一年里她走过了1406公里，换乘了148辆公交车。可她从来都不觉得疲惫，她知道她代表的并不仅仅是她自己，她想要证明江大的学子也能做得很优秀。可是她还有一个愿望，她希望他们学校有更多的学子能够走出校门，与其他高校竞技，她觉得他们不比别人差，他们缺少的或许只是一个机会。所以今年，她在法语系发布了武大口译队招新的消息，并极力鼓舞大家去参加，让她感到无比兴奋的是今年法语队的6个录取名额中，有3个是来自江汉大学！

二，工作情况

除了学习，她也将自己青春的身影融入到不同的团队中，积极参加各项活动。

大一起，她就有幸进入了校团委文体部。在这个温暖、团结而又优秀的组织里，她参与了校文化节、读书节，运动会，榜样的力量及十周年校庆等系列活动。在学院，她进入了外国语学院辩论队，并担任队长一职。组织了外国语学院新生杯辩论赛，也带领她们的队伍积极参加学校的比赛。2011年5月，她协助同学参加了武汉市瑞中杯法语戏剧节比赛，负责剧本等幕后工作。此次她们取得了二等奖的好成绩。

由于新课改开始在新生中实行，小语种也开始更加普及了。作为党员的她想为她校学生提供一个法语的学习和交流平台。于是，她萌生了创办法语社团的想法，希望全校学生不论年级不论专业，只要对法语学习或者法国文化感兴趣就可以参与其中。经过一系列繁杂的准备后，魅影法语社终于成立了！第一次招新时200多个社员的名字着实是让她吃了一惊，却也给了她小小的胜利感。但是，真正的挑战才刚刚开始。没有经验的她，虽然积极吸取其他社团的经验，可终究是一个小语种社团，盲目的套用和模仿让她流失了不少社员。看着活动的人数一次比一次少，她真的曾经萌生过放弃的想法。可她又是那么的心有不甘！她不相信找不到解决的办法，也不想看到并肩作战的伙伴们失望的眼神。她开始思考她们社团的独特性，与干事们重新调整社团的定位，在每次活动后都积极与社员交流他们的想法和期望，努力处理好法语专业社员和非法语专业社员之间的协调性，积极与其他社员联系共同举办活动。最后，她还是坚持了下了。经历一年多的磨合期，她们已经从筹备社团转为了正式社团。也举办了不少有意义的活动！她希望她们社团可以继续传承下去，为江大学子提供更多便利！

三 志愿者工作

帮助他人，服务社会，一直以来都是她的信念，所以志愿者工作就成了她的大学生涯里必不可少的一部分！从开发区兴建二十周晚会志愿，到辛亥革命一百周年大型灯盏志愿者，再到汉阳区人民代表大会志愿者。这一路走来，虽有辛苦，却也让她收获颇多。她感受着不同的历练带给她的成长，更享受着帮助他人带给她的单纯快乐！她想她会坚定她的信念，也会将志愿者工作一直进行下去！

    这两年的大学生涯，让她坚信只要付出艰苦的努力，梦想就一定会实现。不论是学习还是学生工作，坚韧不拔，追梦不息已成为她的准则。

最后，她想感谢江汉大学外国语学院对她的培养，感谢她的班主任，辅导员和法语班的同学们。谢谢你们一路走来对她的帮助，支持和爱护。坚韧不拔，追梦不惜，她会继续在她的梦想之路上勇往直前！  
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