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一、懵懂少年
他叫周云飞，是来自物理与信息工程学院09级自动化专业的一名学生。2009年9月，很荣幸的成为江汉大学的一名新生，在激动与兴奋的心情中不知不觉地开始了他在这里的大学生活。在这两年里他始终保持着积极向上的心态，时时以高标准要求自己的同时，妥善处理好学习和工作两者之间的关系，努力做到全面发展。尤其是经过大三这一年的努力学习，他觉得这次有机会获得校长奖学金实在是非常让人欣慰。
入校伊始，周云飞还是一个懵懂少年，认为大学期间不再有高中时的紧张与压抑，那时，他没有了高考前奋斗的魄力，他也成为了一名普普通通的大学生，大一结束，他得到了一个校三等奖学金，仅此而已。可是，一场讲座改变了他。那是大二，他有幸倾听了“榜样的力量”国家奖学金的评选。说实话，他被深深的震撼到了。他知道和优秀的大学生有差距，但从未料到如此的天壤之别。他还清楚的记得当时申请者的一句话“当优秀成为一种习惯”。优秀是一种习惯，不仅仅是因为学习，而是来自生活，发自内心的。而他的习惯是什么？是平庸吗？他不甘心，可不得不承认。于是，他从那时起他就时时事事严格要求自己，并用“让优秀是一种习惯”作为座右铭以此勉励自己。
二、美国成长
大二暑假，周云飞参加了学校举办的赴美实践活动，在美国实习三个月，虽然让他错失了大二各种奖学金的评选，甚至包括他渴望已久的转预备党员。
但有舍就有得，他学会了很多除学习以外的东西。在美国，周云飞为了维持自己的生活开支，在一个四星级酒店做客房管理，刚开始，他是一个什么都不会的小孩子，别人都把不让他做正事，工作时间也很少，由于工资是按小时计算，他的开头非常困难。但是周云飞并不灰心，认真学习，靠着自己还不错的英语功底，学习着各种工作技巧，一两个星期后，他已经是酒店的主力军了。那时，他经历了思想的一个转变，以前觉得在学校才学习，可是现在才发觉，在工作中更需要学习。在那里，周云飞认识了一个美国男孩，他们成为了很要好的朋友，这位朋友教他美国俚语，教他认识各种美国人土风情，可以说，他让周云飞更加了解美国，让周云飞眼界更加开阔。
怎样适应不同的环境，怎样独自生活，怎样和各种陌生朋友相处，甚至怎样去维护祖国的尊严。那三个月，对周云飞是一次难忘的磨砺，他变得更加坚强，更加自律，也算是更加优秀吧。
三、回国努力
大二没有拿到奖项来证明自己，大三他一定要拿到！这是他给自己下的任务。于是，他开始了自己的图书馆之旅，周云飞没有死读书，但是坚决保证着每天学习的时间。十月一日回国，掉了整整一个月的课，周云飞奋起直追，强忍着上课听不懂的痛苦，每天听着新内容，然后在图书馆复习着之前缺课的内容，一年的卧薪尝胆，最终，他完成了目标，以优异的成绩拿了校优秀干部奖学金。大学以来，细数一下，获得过不少大大小小的奖项，仿佛一切都来的不经意，但那却是他厚积薄发的必然结果。
与此同时，他终于成为了一名光荣的预备党员。也正是以党员的标准要求着自己，才使得他能够更加严于律己，意志坚强。
优秀不应该仅仅局限于学习，周云飞还参加了学校的尚美协会，担任策划部部长。让他自豪的是在此期间他组织了两场大型的校级活动，为社团做出贡献，认识了各种优秀的达人之余，自己的组织能力也得到了大幅度的提升。
四、全国竞赛
让周云飞的大学生活发生质变的还是参加了全国三菱自动化大赛，历时几个月的学习与实验，每天两三点钟睡觉甚至通宵，那只为比赛成功的决心，着实把周云飞自己都感动一把。在实验室的那段时间，有时为了一个小小的问题，可以研究好几个小时，可能最终会拍着脑袋说“原来是这么简单”，但他的心情却还是会非常的激动，他感受到了一句话的深刻含义，乔布斯在演讲中所说的“Have the courage to follow your heart and intuition，you’ve got to find what you love.”人的一生都要追寻自己所热爱的东西，找到了，为之奋斗;没找到，继续寻找，为之奉献一生。周云飞找到了他所喜欢的，热爱的。那便是他此时所做的，和队友一起钻研，吃苦，攻克难关。最终，他们获得了全国二等奖，奖的价值不仅仅是一份荣誉，更是代表着周云飞的思想与个人素质的一个重要转变。
五、未来规划
大四的他，已悄然开始从毛毛虫向蝴蝶的蜕变，而对于未来他也有所规划。他已经申请了曼彻斯特大学，约克大学等几所世界排名前50的名校的研究生，他并不盲目崇拜名校，他有自己的见解，知道如何去提升自己。是江大给了他这次宝贵的机会，他倍加会珍惜。相信海外的留学经历会让他的视野更加开阔，技能更加完备。
此刻，周云飞是一个充满激情的大学生，他在江大的这三年逐渐由稚嫩走向成熟，在这里他不断地培养自身适应社会、参与竞争的能力。他坚信自己正在向座右铭所说的让优秀成为一种习惯靠近，并且他会继续坚持，让这句话融入他的生活，融入他的价值观。

