
因为热爱，所以成长

   ——江汉大学机电与建筑工程学院赵蕙个人事迹
她叫赵蕙，来自于江汉大学机电与建筑工程学院，2009级工业设计班。
在同学眼中，她古灵精怪，聪明可爱；在老师眼中，她勤奋好学，做事积极主动；在思想上，积极向党组织靠拢，拥护中国共产党；在作风上，她自觉遵守法律法规，遵守学校规章制度；在工作中，她严于律己，宽以待人；在生活中，她团结同学，善良乐观；在学习上，她坚持不懈，成绩优异。

从小就喜爱绘画的她，与设计有着不解之缘。因为对设计的热爱，她走进了工业设计专业，理性与感性相结合的教学模式让她不断充实自己。怀着对专业，对生活的热爱，她开始了她的大学生活。

她是一个对未来很有规划的人，拥有一份叠加的时间分配表，将学习、工作、实践结合到一起，从而实现专业知识与实践管理能力的双重提升。

为了提升自己的组织管理能力，一进入大学，她便走上了竞选的讲台，成功当选为组织委员，大学四年，她一直尽心尽力为班级同学服务。在尽力出色完成平时课程要求的前提下，她协助各届班长，团支书管理班级事务，曾先后组织辩论赛、班级春秋游、低碳环保行、联欢会等多项活动。他们班也曾在2010-2011学年度被评为“校优秀班集体”，所在团支部在2011-2012学年度被评为“校五四红旗团支部”，而她自己也获得了校优秀团员干部的荣誉称号。在工作之余，她锻炼了自己的组织管理能力，因为她一直坚信：一位优秀的设计师，同时也应该是一位优秀的组织管理者。

为了比别人更早的进入专业设计领域，她选择了与专业关联性比较大的院学生会宣传部。从干事的奔波到副部长的商定计划再到当选院学生会宣传部部长，她每天都要迎接新的挑战，初生牛犊的她，明白自己没有经验，但是，因为热爱，她懂得真心付出。在这里，她第一次拿起画笔开始制作手绘展板，通过上网搜资料，图书馆借书等方式，她掌握了很多海报制作技巧。而提前自学绘图软件，也为她后来推崇海报电子化的管理方针奠定了基础，让她比别的同学更早一步进入专业的知识学习中。虽然长期工作在活动室，没有舞台的风光，但对设计和学生会这个集体的热爱让她不断坚持，追求卓越。

为了提高自己的思维层次、提升自己的政治觉悟，她认真的学习中国共产党的历史的精神，并积极向党组织靠拢。2012年，她被推选为中共预备党员，接受党组织的考察。

工作的忙碌让她学会更加合理的规划时间，学生干部的称谓让她更加严格要求自己在学习上做好表率，精益求精的品质让她的成绩在班上一直名列前茅，先后获得校优秀学生干部奖学金、校优秀学生一等奖学金。随着专业知识的不断积累，她感到成为设计师的梦想已经离她越来越近。

为了让更多的人接受她所热爱的工业设计这个专业，2012年4月她带领她的团队参加了第五届全国大学生机械创新设计大赛。工具和材料的缺乏让他们走了不少弯路，但是因为热爱，他们不惧艰难险阻。为了备战比赛，她已记不得多少次白天上课，晚上在实验室通宵画图、记不得为了找一个零件她绕着三镇跑了多少个来回、记不得多少次她因为一个角度的不满意而反复修改效果图、记不得多少次她累得受不了后直接倒在电脑前。但她永远记得，当她看到自己的设计作品在大家的努力下从纸上变成实物时的欣喜，永远记得他们的小模特使用他们作品时的笑脸，永远记得答辩现场大家齐心协力、合作无间演示实物的默契，永远记得评委老师对他们作品投来的赞许的眼光。在这个几乎是机械类专业性的比赛中，她作为学校派出七支参赛队伍中唯一来自工业设计、唯一的女组长，经过一个寒假加一学期的备战，带领着她的队员们一路过关斩将，最终收获了湖北省一等奖，全国二等奖的最佳成绩，为学校争得了荣誉，同时也向大家证明了：因为对设计的热爱，她一直在成长。

当然，凭借着对专业的热爱，学科竞赛方面她也有所成就。她在上海嘉定新城“智慧城市”全国LOGO设计大赛中以18.8%的比例获票选第一名，并获入围奖。在2011校园文化节“江大十年”校庆纪念品设计大赛中荣获二等奖。同时，发表了一篇论文并申请一项专利。

大学三年，凭借着对专业的热爱，从工作到学习再到最后参加实践性的比赛，她每天都要迎接新的挑战，而这，也让她一步步从稚嫩走向成熟。 

曾经的成绩是荣誉，也是过去，再美好，也不会让她沉溺。她将怀揣对设计的热爱，勇敢面对前路的挑战，继续学习，继续成长，她将用她所学，回报老师，回报江大，回报社会。


