
高职学院覃梅波事迹材料

覃梅波，男，土家族，中共预备党员，学生兼职辅导员，高职学院2010级机电一体化专业学生。曾任院团委宣传部部长、高职学院学生会主席，江汉大学公寓学生自律委员会宣传部副部长。
家庭给不了他锦衣玉食的生活，但给了他坚强向上的品质。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”虽出生贫寒的农村家庭，但他自强不息，他相信，只有经历磨练，才能有所成就；两年的大学生活，他不畏贫寒，始终保持积极向上的心态，时刻严格要求自己，做好模范带头作用。注重全面发展。
一、学习刻苦认真 

“会当击水三千里，自信人生二百年。”他要用知识改变自己的命运。作为一名学生，牢记“学习是学生的第一要务”，大学来覃梅波同学从未缺勤过一堂课，没有一次迟到旷课的现象，课上他总是紧跟老师思维，积极思考，得到众多任课老师的好评；课后往返于寝室和图书馆之间；晚上，常常挑灯奋战到深夜。终于，“苦心人，天不负，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴。”通过不断努力，两年来学习成绩排名稳居专业第一，其中在已修30门学科中25门达到90分以上，多门课程接近满分。荣获2011年“国家励志奖学金”、2012年“国家奖学金”、连续两年获得“校优秀学生一等奖学金”。

二、思想积极上进
一个人的成长不仅需要知识的积累,更需要正确的思想基础,正确的人生观价值观。覃梅波同学关注时事政治，利用课余时间里认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，不断提高自身政治素养，积极向党组织靠拢，2011年，该生参加党校学习，并以全班最高分党校结业。第一批被推优，第一批被确定为入党积极分子。历经一年多的考察和培养，2012年4月，他被组织确定为学院2010级第一批党员发展对象，光荣成为一名中共预备党员。他正在继续努力，并处处以党员的标准严格要求自己。
三、工作勤勤恳恳
工作上，他以身作则，用自己的热情与责任心去感染周围的每一位同学。大一初，他加入校公寓学生自律委员会，后进入院团委宣传部，从最初的干事到后来的宣传部部长，高职学院2011级新生代理班主任，学院办公室学工助理，院学生会主席，以及如今的高职学院学生兼职辅导员。虽然职位在变，但不变的是他始终都抱着一颗“服务同学，锻炼自我”的心去开展工作。他参与了院青年志愿者，院篮球赛，校园文化节，等多项活动的策划工作。在任宣传部部长时，他与同学一起，完善学院的宣传工作，先后出版了多次质量较高的宣传板报。作为新生代理班主任和学生兼职辅导员的他，在连续两年的“一年级工程”中，全力协助老师完成新生入学教育，坚持每天到班；以自身所见、所闻、所感，给新生介绍各专业特点以及发展方向，讲解专业学习侧重点。站在一个朋友的角度，告诉他们更多经验，给他们更多帮助。担任院学生会主席，他带领学生会组织工作长达两学期之久。其间组织开展了首届院新生篮球赛、首届院级星级文明寝室评选以及校园文化节特色活动。工作难免繁琐，常常到深夜才回寝室，有时还得不到同学的理解。但他学会有困难积极面对，再苦再累也压不跨他的双肩。被评为2012年“校优秀学生干部奖学金”、2012年“校优秀团干”、2012年江汉大学“暑期社会实践先进个人”等荣誉称号。

四、生活丰富充实
     生活上，他作风严谨，朴素节俭，积极乐观，不为现在家庭的贫困和不幸而自暴自弃。合理的安排自己的日常生活。为了减轻家里的负担，他常利用节假日做兼职。和同学一起办理DIY服饰创意吧，尝试创业道路，他要尝试各种生活，不断丰富自己的阅历。他先后参加“武汉市纪念辛亥百年月湖灯会”、“2012年玉笋山陵园清明禁鞭”、“2012年江汉大学文化节环境改善我先行”等志愿者活动。如今，作为尚在专科求学阶段的他以扎实的专业知识和突出的面试表现被武汉军需工业学校聘为轨道交通的代课老师，作为该校中专“动列”班轨道交通的专业老师。逐渐步入社会，他用自己踏实认真的态度和优秀的个人素质展现了江大学子应有的风采，赢得众多好评。

覃梅波同学身上体现着当代大学生的一种向上的思想觉悟，一个良好的学习标榜，一种勤恳的工作作风，一种积极的生活态度。“破釜成舟，百二秦关终属楚。”他坚信：拼搏才能成功，励志方能成才。一份耕耘，一份收获，天道酬勤乃是永恒不变的真理。未来的路还有很远很远，相信覃梅波同学能始终如一的坚持自己的信念，朝自己梦想的方向，不断奋斗。 

