事迹摘要
刘志纯同志1994年至今一直在基层一线从事高校大学生思想政治教育工作，她以一个共产党员的责任与担当，以一个母亲的爱心与真情，在倾力帮扶青年大学生成长成才的工作中，任劳任怨，俯身躬行，在平凡的岗位上塑造了一种不平凡的敬业精神，先后评为“湖北省高校思想政治教育先进工作者”，“武汉市新长征突击手”，江汉大学第十一届“感动江大人物”，江汉大学优秀党务工作者，优秀党员，江汉大学“教书育人、管理育人、服务育人”先进个人，就业工作先进个人。
一、一心向党，初心永挚，砥砺奋进新时代
在学校、学院党委领导下，她以学思践悟习近平中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指引，坚定理想信念，始终与党中央保持一致，在大是大非面前旗帜鲜明。她认真学习贯彻落实全国高校思想政治工作会议和全国教育大会精神，时刻牢记“立德树人”的宗旨。通过参加各项教育活动切实增强政治责任感和历史使命感，进一步提升政治站位。作为一名政治辅导员，她引导学生深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略，深入开展中国特色社会主义思想和社会主义核心价值观宣传教育，结合重大事件、重要节点开展特色鲜明的主题教育活动。
在实际工作中，她紧紧围绕江汉大学“应用性、创新性、国际性”人才培养目标，按照“常规工作求精细、重点工作求突破、特色工作求提升”的工作思路，扎实推进各项学工作，切实为学生成长成才保驾护航。以校园传统品牌文化活动为抓手，以中华传统节日为节点，将核心价值观教育寓于各类文化活动中。她组织开展“两学一做”、“行动践行宗旨，争做先锋表率”、“学长引领计划”等主题教育实践活动，邀请全国道德模范、校外成长导师杨小玲、王争艳走进校园，为青年学生上好开学第一课，帮助青年学生扣好人生第一粒扣子。坚持从“一年级工程”入手营造良好的学风班风，依托学科、专业平台，积极开展第二课堂课外实践活动，鼓励学生学以致用，探索创新。
二、十年守护，她用真挚的母爱温暖着贫困毕业生
2010年至今，刘老师一直担任毕业年级辅导员，承担学院年均近600名毕业生的就业工作，十年来，每个炎热的暑假，我们总能在校园里看到刘老师忙碌的身影，或联系用人单位为毕业生提供就业岗位，或跟踪调查毕业生就业状况，或在办公室整理着一摞一摞的毕业生材料，或耐心地为毕业生答疑解惑。十年来，毕业生高质量的就业，离不开刘老师的倾心付出与真情守护。
在每年的毕业生群体当中，都会有一些家庭困难的学生，对待这些学生，刘老师如母亲般关怀备至。工商管理专业的毕业生司贺林，是一位来自河南农村的贫困学生，他的父亲因车祸去世，从此失去了唯一的生活来源，刘老师第一时间为其申请学校临时困难补助解其燃眉之急，此后，对他采取一对一跟踪服务，帮助他制定学业规划和职业发展规划，为他提供勤工助学机会，鼓励他积极参与社会实践，提升就业能力。在学院和刘老师的关心与帮助下，该生积极进取，乐观向上，担任学院兼职辅导员、班级团支书，热心为学院和同学服务，连续两次荣获国家励志奖学金，并被评为校优秀毕业生。在其求职过程中，刘老师为他模拟招聘面试，指导他完善求职简历，2017年6月，该生参加由武汉经济技术开发区（汉南区）组织部在江汉大学组织的“红色物业”专场招聘会，顺利入职武汉地产集团东方物业管理有限公司。
除了在生活中对学生关爱有加，刘志纯老师还十分注重全方位育人。她以“思想政治教育”和“心理健康疏导”为着手点，塑造积极心态；以“增强人才培养质量”和“提升就业竞争力”为突破，创新工作模式；以“增强就业指导”和“强化服务理念”为宗旨，拓宽就业渠道；以“注重创新”和“强化实践”为意识，提升就业竞争力。 这些她总结的就业工作机制，得到广大毕业生“点赞”
三、毕生传递，她用朴实的言行点亮学生绚丽的人生
她用最笨最土的办法，传递最真最暖的温情。当前网络发展迅速，通讯工具愈发丰富，QQ、微信、email等方式让师生的沟通变得方便快捷。当大家都习惯运用各种聊天软件和通讯设备传达通知、布置工作时，刘老师却坚持用最“土”的方式开展学生工作，她深入学生寝室，走进学生课堂，与学生当面交谈，走访学生家长，看望住院学生，不厌其烦地通过一系列耗时费力的“土”办法，为毕业学生拨云撩雾，重塑心态，每年因此受益的学生不下千人。用她的话讲，“网络可以传递消息，但是传递不了温度”。是的，刘老师用她的方式坚守最暖的温情，这一坚守就是20余年。刘老师带出来的学生总是幸福的笑着，“有她在，我们感到安心”。
她强调原则，言传身教传递规矩意识。“纪律是带电的高压线。党员同志要以身作则，小事做不到位，在大是大非面前更加没有立场。”学生汪喆钰对刘老师说的这句话刻骨铭心，“原来的我纪律意识不强，有一次开党会学习，我从家中出发，迟到了两个小时。刘老师知道后找我到办公室谈话，那次谈话长达两个小时，对我的触动非常大。”“我的学习态度在那以后发生了很大转变，也更加坚定了我考研究生的信念。”汪喆钰继续谈到，“在我考研那段时间，刘老师经常跟我打电话，总是不忘问我复习的怎么样，图书馆学习氛围还好吗等等，像妈妈般关怀着我。”“有了她的陪伴，我在考研之路上并不孤单”。最终，汪喆钰以优异的成绩考取了中南财经政法大学国际商务专业的研究生。
[bookmark: _GoBack]润物无声，真爱无痕。她是一位普通的妈妈,一名平凡的辅导员，她把无限的爱奉献给青年学生的成长成才,在平凡的辅导员岗位上塑造了一种不平凡的敬业精神。


