钟润华，男，中共预备党员，音乐学院，2014级舞蹈表演专业学生。

在校期间担任兼职辅导员、院团委学生会青协部副部长、班级生活委员

2016年：荣获校长奖学金
2016年：荣获第三届湖北省“金凤杯”舞蹈大赛三等奖

2015年：荣获湖北省“楚天艺术”大赛金奖。

2016年参加中央电视台猴年春节联欢晚会的录制，参演节目：群舞《春到福来》和歌伴舞《多想对你说》、《回声嘹亮》、《难忘今宵》、《迎着梦想的光荣》。

多次参加“纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”文艺晚会、“秋之韵”东湖音乐节、国家大剧院歌剧《神女》、江汉大学军民联欢晚会、江汉大学《榜样的力量》颁奖晚会等大型晚会的演出。

丹心学艺，舞写青春
越努力，越幸运                                        ——钟润华

寒门学艺，丹心向舞
从偏远农村到繁华都市，从初入师门到舞写青春，从勤奋学生到优秀舞者，他的每一步都走得踏实而有力，每一次的的蜕变都是让人记忆犹新，他的每一个蜕变历程都鼓舞人心。


 2014年，一个来自江西农村（长征的发源地）的男孩机缘巧合的来到了江汉大学。他，曾经只是一名学生，现在他想成为一名优秀的舞者；未来他更想成为舞台的统治者。

家境贫寒的他从小与爷爷奶奶生活在一起，一直很普通的他心里却藏着一个梦想。他要走出这个四面都是山的家，去到外面看看。为此他默默努力，直到他第一次接触舞蹈，他带着忐忑不安的心情走进了舞蹈培训班，从零学起了舞蹈，独自一人从家乡小县城于都前往繁华大都市南昌学习舞蹈。在老师的眼里他是基础最差的，但却是最努力的，家庭的贫穷使得他别人承担的更多。为此他付出了比别人更多的时间和精力，经常看到他重复跳一个动作，直到浑身肌肉僵硬。他爸对他说：“少吃肉，多吃馒头蔬菜才能长肌肉！”，他就连续吃了六个月的馒头。后来他才知道，家里根本没有多余的钱供他学习舞蹈，可是他的父亲一直在背后默默的支持他，希望他能走出大山。集训六个月结束之后，父亲说他一下子长大了，第一次独在异乡单独训练了6个月，每天面临着了巨大的心理压力，那段时间除了父亲没有人懂他。所幸幸运的是，高考之后，他顺利的考入了江汉大学，成为江汉大学音乐学院2014级舞蹈表演的一名舞蹈生。

囊萤映雪，积微成著 

大学三年来，学习成绩一直班处于班级级第一，两次次获得校一等优秀学生奖学金荣誉和活动积极分子称号。作为一名学生干部，在班级里担任生活委员的同时在院团委学生会也积极工作。在担任院青协部部长期间获得了老师同学们的一致好评。成绩优异的他从未因有此殊荣而对自己产生懈怠和放松，反而以更高的标准来要求自己，思想上积极向党组织靠拢，在党的严格考验下，于2016年6月正式成为了一名光荣的中共预备党员。因为对志愿公益活动的热爱，所以在校内外大大小小的志愿活动中都能看到他的身影：第五届残疾人职业技能竞赛、第十届中国武汉国际园林博览会，以及校内的美化校园、守望星园、合众优年等等。正是由于他的热爱和坚持，所以他变得越来越优秀。
入学时，讲话总带着方言的味道，再加上专业薄弱，每次上课总被老师当成反面教材给同学做示范。但他未为因此气馁，反而却挫越勇。除去课上反复观察老师教授的动作之外，课余时间不是在舞蹈房就是在去舞蹈房的路上，有时在路上忽然想到一个动作的要领，不管旁边有没有人，他都会立刻把动作跳出来，因为他想要表达他的东西。努力付出地人总会得到好运的垂青，大一在班主任的推荐下他参加了湖北省楚天艺术大赛，出乎意料的是初赛就荣获金奖，但他却并未此而骄傲，他选择继续前行，在专业老师的带领下他又参加湖北省金凤杯比赛，荣获作品三等奖，辉煌背后注定是残酷的磨砺，比赛之前的准备，一场场不停歇的排练，站在领奖台上他终于感觉梦想触手可及，他始终明白越努力才越幸运，所以他一直充实着自己，时刻都在准备着将更好的自己展示出来。
    就这样，他虽一直少语却始终坚定不移的走着自己所选的道路，如今三年时光将他磨砺的更加自信、坚强，坚定了前进的步伐。路途中的艰难与困苦是磨练身心的宝贵财富，平凡但并不平庸，优秀也并非遥不可及，而是一种求真的态度一种敦促自己上进的信念。因为自己的不懈努力终于有了收获，收到了一份出人意料的新年礼物——中央电视台春节联欢晚会邀请函。

苦心不负，春晚留名 

 2016年除夕夜八点，中央电视台春节联欢晚会在央视一号演播厅隆重举行，在经过严酷选拔下他站到了春晚的舞台，他后来说，想到认识他的人现在都站在电视机面前等着看他的时候，他心里就充满了骄傲和自豪。

在正式去北京参加春晚排练之前，节目编导来到武汉进行了十余天的预排练，排练在武昌，上课在沌口，除了完成自己的作业之外，每天他都挤着一个小时的公交车去武昌排练。动作一直定不下来，编导不停的改动作，他就不停地适应新动作，刚学会了没几天的动作过了几天又全部改掉。加上道具比较大，磕磕碰碰使得他往往是旧伤未愈，又添新伤。有一次因为跳的太差，编导生气的说再跳不好你就给我走人！这句话让他觉得很难堪。但也激发了他心中不服输的劲儿，他为了能跟上集体的进度，每天晚上回去后他就不停的在舞蹈房重复当天学习的新动作，每次都被门卫叔叔赶出来，才离开舞蹈房。经历过编导的再次筛选之后，他终于如愿以偿的来到了北京。到了北京之后，压力和排练量陡增，零下十几度的北京，一站在外面整个人都会冻僵，为了让自己更快的适应排练的强度，他每天绕着酒店跑20圈，增强体能。别人休息的时候他在练习，别人吃饭的时候他也在练习，久而久之每次队长都主动给他留一份饭。临近春晚的开始，节目组开始联排，早上一出门，就是第二天凌晨才能回得来。因为这场晚会是跳给全国甚至是全球人民看的，而他代表的是江汉大学，因此压力也越来越大。这时候，父亲的电话到的很及时，他提起的心一下子放下了。晚会的圆满结束，让他松了口气，自己的努力没有白费，没有给江大丢人！


一个学习舞蹈的学生，用乐观和努力描绘自己的未来，他是一个勇者，用付出和拼搏铺就梦想的红毯。他就是江汉大学音乐学院学生钟润华，一个努力追逐梦想的正能量青年！
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