冀磊，男，中共党员，数学与计算机科学学院，2013级网络工程专业学生。
在校期间担任“8+1”团队队长、校党委宣传部技术骨干、第六届国旗仪仗队队员、教学信息员
2016年：荣获国家奖学金、校长奖学金
2015年：荣获校一等奖学金
2014年：荣获国家励志奖学金
2015年：荣获第六届“蓝桥杯”软件设计大赛湖北赛区一等奖、全国总决赛二等奖
2016年：荣获第七届“蓝桥杯”软件设计大赛湖北赛区一等奖、全国总决赛二等奖、第七届计算机仿真大赛全国三等奖 、荣获第一届中国互联网+大学生创新创业大赛湖北赛区复赛铜奖
越努力，越幸运
我用时间换天分，我坚信，越努力，越幸运！
                                           ——冀磊
谁说不完美不是上帝的馈赠
冀磊天生体质瘦弱，从小患有注意缺陷多动障碍症，该病症主要表现为注意力难以集中、学习困难。军训是身体瘦弱的冀磊在大学遇到的第一道坎。为了不给集体拖后腿，他利用休息时间默默加练，最终他作为排头兵参加了阅兵式，还被评为“军训优秀学员”。越过军训这道坎儿，他鼓起勇气参加了国旗仪仗队招新面试。仪仗队的指导老师曾表示：“我们看中的正是冀磊身上的这种顽强的意志和坚韧的毅力。”在国旗仪仗队的两年时间里，他和队友们出色完成了亚洲杯篮球赛、亚洲杯田径锦标赛等重大活动的升旗仪式。即使从国旗仪仗队退役后，他仍然每天坚持跑步、做俯卧撑来提高自己的身体素质，长期的坚持让冀磊的体测成绩从刚入校的60多分到现在的102分。
冀磊在专业学习中也是“排头兵”，他总是坐在第一排，经常与老师互动。勤思考、勤互动是冀磊克服注意力不集中的法宝。久而久之勤思勤问成了冀磊的习惯，也给老师们留下了深刻印象。他的专业知识非常扎实，三年来，他有25门课程的成绩达90分以上，其中7门专业课拿到了98分以上的高分，综合成绩也非常优异，连续两年综合素质测评专业第一。他除了高质量完成专业学习，还利用课余时间拓宽知识面，购买并阅读专业书籍20余本，收藏优秀网站资料300多个，自学专业视频达到100G以上，编写代码10万行以上，自学掌握了 web前后端开发、Linux服务器运维、hadoop大数据等技术。
竞赛路上的追梦人
从大一开始，冀磊就积极参加学科竞赛，虽然第一次报名就没能通过校内选拔赛，但他没有放弃成为“技术大牛”的梦想，自己复习并直接冲刺省赛。在之后的几个月里，他千方百计挤时间训练算法能力，甚至熄灯后还要用电脑里剩下的几个小时电量继续学习与练习。他的倔强与努力没有白费，拿到了湖北省一等奖和全国二等奖，创下了我校近三年来在该项目上取得的最好成绩。在第七届蓝桥杯大赛中，冀磊再次夺得省赛一等奖、全国二等奖的好成绩。他的专业实力得到了百度、东软、方正等十几家知名企业的认可，获得多份“就业绿色通道”。
2016年6月，冀磊带领两名队员参加第七届计算机仿真大赛，两天两夜没睡觉完成了《神级任意球进球分析及其多媒体仿真》论文，在全国上千组竞赛队伍中夺得全国第41名，荣获全国三等奖，这是我校时隔四年后再次获得该赛事的奖项，用指导老师的话说：“这是我们学校历届竞赛作品中做得最棒的一次了”。
大学三年，他作为负责人已完成科研项目三项，其中包括校级重点项目《基于HTML5的混合移动应用模式的研究与应用》。此外，他还把学到的知识运用到实践与创业中。他作为技术核心代表江汉大学参加首届互联网+全国大学生创新创业大赛，其作品“赏金猎人—O2O众包服务平台”夺得创意组铜奖。他所搭建的资源类博客网站“SUMMERPRO”，日访问量最高达300次以上，他每天都会花一定时间解答来自各个高校或是全国乃至世界各地网友的技术难题。该平台现已加入广告联盟，并计划在三年内达到稳定收入，该项目也成为学校创新创业的优秀范例。
作为阿里云计算平台的使用者以及开发者，他曾两次被武汉市政府以及阿里巴巴邀请参加武汉•云栖大会，与来自全国各地的同行大牛进行交流，多项活动的参与为他个人的成长开拓了新的视野和资源。
闪耀的星不只照亮自己，更为照亮别人
冀磊通过顽强的毅力和不懈的努力克服自身短板，成为了一名优秀大学生，在个人成长进步的同时，他不忘奉献和感恩，充分发挥自身专业技能服务学校师生。
在冀磊担任第五任8+1团队队长期间，他着力于加强队伍建设。他制定了8+1团队规章制度，积极开展院内编程比赛，以赛促学；他还带头开展技术讲座，以相互授课的形式帮助队员们巩固知识，培养团队后备力量。他为2016级的200多名新生传授学习经验，将学习热情散播到每个人身上，帮助学弟学妹们稳固专业思想，明确努力方向。他还为国旗仪仗队的队友们分享编程的乐趣以及学习方法，为国旗仪仗队制作招新宣传视频，义务为三角湖小学的学生们培训升旗仪式，传递爱心。
[bookmark: _GoBack]作为8+1团队web组的技术核心，他曾协助学工部开发了“江大学团小微”的第一版微信公众平台，打造属于江大人自己学习生活的好帮手。他也曾带领web组成员与学校招生就业处合作开发了“高考录取查询系统”，为考生、家长带来极大便利。该平台于2015年已投入使用，现关注人数已经接近20000人。他还带领研发团队为江汉大学青年志愿者协会开发了志愿者报名系统，提升了志愿者工作的信息化水平。
勤奋是一种习惯
“成功的花，人们只惊羡她现时的明艳！然而当初她的芽儿，浸透了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨。”当我们对冀磊同学给予赞许时，他总是谦逊的说“我只是比较勤奋吧”，其实所有的收获都是努力付出的结果。
天生的缺陷伴随着他的成长，从高考的失利者到成功考入江汉大学，从大一的技术菜鸟到团队的技术核心，从默默无闻到星光璀璨，他的经历是对“天道酬勤”最好的诠释。他不是生来天赋过人，但不管做什么，他都能踏实对待，热情投入，相信他的踏实勤奋可以助他越走越远，越走越好，正所谓“越努力，越幸运”。



