张宾，男，中共党员，机电与建筑工程学院，2013级工业设计专业。
在校期间担任湖北省第二期“青马工程”宣传委员、校第一期“青马工程”骨干培训班班长、院学生党支部副书记、院兼职辅导员、院学生会主席、班级班长
2016年：荣获校长奖学金、国家励志奖学金
2015年：荣获国家励志奖学金、优秀学生干部奖学金
2014年：荣获湖北省首届人道公益创意大赛入围项目奖、被评为武汉市团校“青马工程”优秀学员、第六届全国大学生机械创新设计大赛“优秀志愿者”
2015年：荣获湖北省大中专学生暑期社会实践“三下乡”先进个人、入选湖北省第二期“青年马克思主义者培养工程”
2016年：被评为校“优秀共产党员”

做知行合一的信仰青年
生与斯是多幸运，愿得此生长报国。“志存高远，锤炼意志”从来不是一句玩笑话。两年基层实践磨练了我，坚信把个人的价值与社会的民生疾苦串联起来，才是理想信念的真谛所在。勇于在未来的道路上帮助更多的人，承担起历史赋予我们的使命和担当，让青春在时代进步中焕发光彩。
——张宾
石可破也，而不可夺坚；丹可磨也，而不可夺赤。不要因为走的太远，而忘记自己为什么出发。这是张宾日常督促自己的话语。也正是这样的督促和勉励，让他的大学四年变得别样多彩。
优秀学生党员，用信仰点亮人生
高中时期，张宾就培养了较强的政治觉悟，成为了一名预备党员。他以自己积极的行动，选择了一条独特的人生求学路。入学以来，积极参与组织学院的各项活动。共取得国家级结业证书两项，省市级荣誉五项，校级荣誉十余项。同时利用学到的知识主动组队参加了湖北省首届人道公益创意大赛，在大赛中认真总结经验教训并及时改进，将工作不断地引向深入，提高了整体驾驭工作的能力，最终团队策划的项目获得入围项目奖。
2015年6月，张宾成功入选湖北省第二批青年马克思主义者培养工程，作为江汉大学三名优秀学生代表之一与来自全省其他高校的50名学子共同学习进步。通过这样的一个机会，让他看到了实现理想的希望。更让他明确，坚守并忠诚于自己对马克思主义的科学信仰的实际意义。同时张宾也加入到了江汉大学第一期青年马克思主义者培养工程骨干培训班当中，并担任班长一职。他平时和老师谈心时经常说到，在青马班系统理论的学习，帮助他树立了正确的人生观、历史观和价值观。
努力奉献基层，做青年扶贫表率
在湖北省第二批“青马工程”培训期间，张宾带领小组连续两年在乡镇进行实践锻炼。虽然那段时间每天吃的是酸豆角，住的是土坯房，但这丝毫没有动摇他坚持下去的决心。两年来，他和他的小组共调研了6个乡镇的30多家企业；走访了贫困家庭100多户；慰问孤寡老人、留守儿童家庭50多户。联系并帮助了湖北省青少年发展基金会资助了多名贫困大学生；帮助当地政府为100多名村干部培训学习了无纸化办公技能。动员同学共同帮扶了一户艾滋病孤儿家庭，为他们送去温暖，辅助相关部门解决了他们上学的问题。其个人撰写的6篇农村问题调研报告更是为当地政府提供了多项实质性建议。基层的锻炼促使他顿悟了党走群众路线的实质意义，切实领会了体察民情疾苦不是说说而已的客套话；顿悟了“以实则治，以文则不治”的深刻道理。
恪尽职守堤坝，勇担抗洪使命
   今年入梅以来，湖北各地遭受了超九八特大洪水的袭击重创。值此危难之际，张宾光荣的加入了湖北省青年抗洪抢险服务队，实实在在的同各方有志青年干在抗洪一线。“防汛的堤坝就是信仰的考场”，中国青年报、湖北日报、荆楚网、青春湖北等多家媒体都曾分别以这样的标题，在头版头条上对此进行了报道。时任湖北省委书记的李鸿忠评价说到，“组织大家参与防汛抗灾工作，是我亲自提议的。抗洪抢险一线就是战场、考场，用行动践行信仰，大家做的好！”张宾在与同学们交流的时候有感而发的说：“我们就是要在关键时刻站的出来，顶的上去。因为这就是我们青马人的责任担当”。
  敢于亮剑发声，搭建思想平台
在当今互联网浪潮的推进下，新媒体平台成为信息获取、思想交汇的热门渠道已经是大趋势。受此启发，2015年12月，张宾作为省青马工程宣传委员，自主组织成立了“有思微信平台运营团队”，得到了团省委各级领导的一致认可。在各方力量的支持下，创建了有思微信公众号。自平台创建以来，粉丝关注量日益上升，推文浏览量达上万次，覆盖二十多所高校的七千余人。团省委宣传部部长王兵曾经这样评价道：“有思不仅是青马学员敢于发声亮剑的主阵地，更是广大青年思想的汇聚的平台”。做时代的新知，需要集体的智慧。所以他呼吁能够有更多的青年利用他们的“有思”去感知新事物，锻炼新思维，传播正能量。
坚持服务集体，传递老班长精神
[bookmark: _GoBack]自入学以来，张宾先后担任过学院记者团摄影组负责人，学院兼职辅导员，B11062011党支部书记，2014级工业设计带班委员等职务。不过在他平时分享里，他收获最多的还是在当班长的过程中。连续8年的班长经历成就了不一样的他。身边的同学们总是好奇的问他是如何坚持下来的。他总是开玩笑的说我不爱好打游戏，就爱好当班长。简短的一个玩笑体现了他在学生工作中踏实勤恳，行事风格干练稳重，始终把责任放到第一位的特点。他热心为班级同学服务，积极动脑筋想办法，定期开展班级思想教育，激发同学们的积极性，带领班级在活动中取得了突出的成绩。在他的积极带领下，班级连续两个学年获得“校五四红旗团支部”，“院优良学风班”荣誉称号，大二学年获得“校优良学风班” 荣誉称号，大三又被评为“校优秀班集体”.整个班级表现出积极向上的精神风貌，和谐团结的氛围。“以乐促友谊，以乐促团结，以乐促上进”。这样的带班理念受到了学院党委陈书记等领导的好评，给学院一年级工程，其他班级的建设提供了实质性的指导意义。
回眸大学四年生涯，张宾身上体现了一名当代大学生党员良好的道德品质，一种为国学习的思想态度，一种身体力行的工作作风。在学生心目中，他无疑是一名当之无愧的优秀学生干部，一面旗帜，一个众人瞩目的学习榜样。
没有比人更高的山，没有比脚更长的路。不忘初心，用行动践行信仰。关键时刻站得出来，顶的上去，我永远在路上。

