孙飞翔，男，体育学院，2015级运动训练专业，在役运动员。

2016年：荣获校长奖学金

2016年：荣获世界青年羽毛球锦标赛男单冠军、世界青年羽毛球锦标赛团体冠军、亚洲青年羽毛球锦标赛男单冠军、亚洲青年羽毛球锦标赛团体冠军

2015年：荣获世界青年羽毛球锦标赛团体冠军、亚洲青年羽毛球锦标赛团体冠军

青春礼赞 ，谱写羽坛赞歌
我可以接受失败，但无法接受放弃。

                                              ——孙飞翔

孙飞翔在幼儿园的时候体弱多病，母亲为了他的健康，送他去学习羽毛球，锻炼身体。教练却发现了他在羽毛球方面的天赋，头脑聪明，身体灵活，于是把他选入专业训练组。当时，很多人都认为他的身体先天条件不适合当运动员，更无法走进全国高水平运动员行列。但是凭着自己的努力和坚持，孙飞翔终于在羽坛打出了属于他的天地。2015年获得亚洲青年羽毛球锦标赛团体冠军、亚洲青年羽毛球锦标赛团体冠军，2016年获得亚洲青年羽毛球锦标赛团体冠军、男单冠军,2016年获得世界青年羽毛球锦标赛团体冠军、男单冠军。
为了锻炼，跨入羽坛
孙飞翔幼年时，身体特别差，隔三差五地生病，他的母亲为了他的健康，便送他去学习羽毛球。在短短一个星期的基础训练中，教练就发现了他在羽毛球上的过人天赋。尽管他身体比较瘦弱，但是他身体灵活，动作轻巧；并且他的领悟性很高，对教练所授的每一个动作要领理解的十分透彻，于是教练将他选入专业课程班进行更加专业的训练。

在专业课程班的训练中，他过人的灵敏性与协调性很快得以体现，在日常的训练中他十分刻苦，对于训练他从未懈怠过。天赋与努力相结合，在训练中突出的表现，让8岁的他便获得了参加武汉市运动会的机会，并一举拿下该项目单打、双打、团体三项冠军。随后被送到武汉体工队，在12岁时又拿到了湖北省运动会单打、双打、团体三项冠军。

教练称，在选孙飞翔进入专业队训练时，同行中很多人表示不解，因为看起来孙飞翔十分瘦弱，没有一点运动方面的活力，但是他坚信孙飞翔将是羽坛中一颗不可小觑的新星。当然，孙飞翔现在所获的的斐然成绩，与他后天的辛勤付出、刻苦训练是密不可分的。

艰苦训练，从未放弃

世上无难事，只怕有心人。先天不足无需惧，只要后天肯下功夫，愿意付出，能够坚持，改变不足自然不是难事。

羽毛球是一项全身运动的项目，对运动员的身体素质要求很高，无论是进行有规则的羽毛球比赛还是作为一般性的健身活动，都要在场地上不停地进行脚步移动、跳跃、转体、挥拍，合理地运用各种击球技术和步法将球在场上往返对击。而这一系列的动作，对运动员的力量要求十分高，从小瘦弱的孙飞翔，在力量方面处于劣势，于是他开始转入力量性练习。两年里，除了与其他人一样的技术训练以外，他每天要穿着7.5公斤的沙衣练习跳绳双飞1500个，还要负重120公斤的杠铃做深蹲练习。这样大强度的训练，让他在一年里磨坏10双训练鞋，每天训练服都被汗水浸透。

付出总是有收获的，两年的艰苦训练，无数的汗水和泪水，让他的技术有了质的飞跃。14岁的他被选入国家青年队，并获得亚少赛双打冠军。

在长期的高强度训练下，教练又发现孙飞翔的体能跟不上训练节奏，每次训练后半部分，他明显力不从心，导致动作变形，节奏紊乱。为了训练他的体能和耐力，教练对他罚跑20000米，这对于当时的孙飞翔来说简直是不可挑战的强度，但是无所畏惧的孙飞翔依旧坚持，从未放弃过。

正是因为这份坚持，让17岁的他入选国家队，连续两年获得世青赛、亚青赛团体冠军，18岁获得世青赛、亚青赛单打冠军。孙飞翔说，在八年的训练中，每年能回一次家都是奢望。每次想放弃时，他都会用著名篮球运动员乔丹的名言来鼓励自己：“我可以接受失败，但无法接受放弃。”也正是有这样的信念支撑，让他一直努力，一直进步。

未满现状，依旧前行

现在的孙飞翔，已是羽坛的新星名将，但他对羽毛球的热爱却从未停止过，对专业技术的训练从未懈怠过。他说，现在所获得的一系列成绩，都是对自己以往辛苦训练的一次答卷，并不能代表自己的全部能力。在高手如云的羽坛，自己只是一个新手，还需要更多的努力和付出，才能让自己真正地融入羽坛。

孙飞翔不会错过任何一次可以锻炼能力，提升技巧的机会，11月2日-11月13日在西班牙毕尔巴鄂举行的世界青年羽毛球锦标赛中，他与来自世界各地的选手同台竞技。一路过关斩将，决赛中以2：0战胜印尼选手沃多约，夺得男单冠军，也助力中国青年羽毛球队第11次夺冠。每一次比赛给他带来的历练，都让他倍感珍惜。在比赛中，无论成败与否，他都以最饱满的态度去对待，珍惜每一次可以学习、成长的机会。对于每一个冠军，他都将其视为让自己更加努力的动力，携带着这份动力朝自己梦想的方向继续前行。

他的坚持和从未停歇的前行脚步，足以让我们记住他，让我们看到他为自己梦想不断努力的那份感动。一个不计付出和回报的羽坛新星，必将成为我们的感动和骄傲。
