孙诗帆，女，中共预备党员，外国语学院，2014级英语专业
在校期间担任院团委学生会副主席、班长、江汉大学英语小助教负责人
2016年：荣获国家励志奖学金、校长奖学金、校优秀学生干部奖学金
2015年：荣获国家励志奖学金、校优秀学生干部奖学金
2015年：荣获全国高师学生英语教师职业技能竞赛三等奖
2016年：荣获中央电视台“希望之星”英语风采大赛湖北省季军、“外研社杯”全国英语演讲大赛湖北省一等奖
以梦为马 不负韶华
    在人生最美的年纪有一个属于自己的梦想，并为之奋斗着，是我能想到最让我开心的事。梦想，让我在每天睁开眼睛的那一刻就知道自己需要做什么；梦想，让我拥有面对困难不放弃的勇气；梦想，是一盏明灯照亮了我心里的每一个角落。因为有了这种安全感和使命感，我一直相信不忘初心，方得始终。

    身骑“梦想”的白马，她在追梦的道路上奔驰。以勤为剑，她将初心当作信念；刻苦学习，她将惜时当作要求；传道授业，她将助人当作己乐。她，是孙诗帆。
夯学业之基
   军训时，身为副排长的孙诗帆，站在排头，作为标杆，引领着其他同学，深知自己的每一个动作都关系到整个队列排面的整齐性，她严格要求自己，追求每个动作都做到完美。
   军训虽早已结束，但孙诗帆对自己的高要求，精益求精的习惯却从未改变，唯一改变的是，她将这股斗志从军训场转移到了学习上。
两年来，坚持早起，听英语新闻，背优秀演讲稿，记英语，法语单词或是奔走于校园内做英语小助教给学生们送去清晨的第一声问候，充实的一天就此拉开帷幕，完成以上计划的时间是一个半小时，之后便穿梭于课堂和图书馆之间，每天上课的平均时间是四个半小时；每天在图书馆的平均时间是三个小时，图书馆的管理员都成了她的老熟人。对语言学习的热忱和勤奋的学习让孙诗帆的学分绩点名列前茅，也让她囊获了许多专业竞赛奖项 －CCTV希望之星英语风采大赛湖北总决赛季军，“外研社杯”全国英语演讲大赛湖北赛区一等奖，全国高师学生英语教师职业技能竞赛三等奖等等。
求全面发展
   大二时，成功竞选为学院团委学生会副主席；分管工作最为繁忙的2个部门和1个社团，先后策划并主持了院师生联欢会、校级文化项目“世界知识文化挑战赛”等，同时，她积极参加校级各项文体活动，曾任学院女子篮球队队员。孙诗帆还是江汉大学第一期“青年马克思主义者培养工程”骨干培训班的成员，努力从思想政治层面提升自己。
面对堆积成山的学生工作、文体活动，政治学习和难度大大增加的专业课程，孙诗帆越发感觉到，时间就如同金子一般。要在相同的时间内完成比其他同学多好几倍的工作，刚开始，她有些手忙脚乱。慢慢地她明白了再慌乱，再焦虑工作也不会自己变少。于是她开始调整自己的生活节奏，想方设法让自己的24小时延长、让自己的效率提高。孙诗帆毅然地放弃了午休和节假日，与学生会成员们共商工作安排，与主持人们一起练习普通话，面部情感表达，形体站姿。她始终将“专注”二字作为解决效率问题的妙方。在图书馆自习的时候，便伏案学习，充分利用有限的学习时间，不把重点，难点研究清楚不罢休，学习笔记做了一本又一本；在处理学生会事物时，便埋头工作，统筹协调，事无巨细，都耐心地完成。
探演讲之道
越是追求优秀的人，越是不怕失败和打击，因为深知失败乃成功之母。而孙诗帆便是这样毫不畏惧打击的人，有着能将打击转化为动力的能力，越挫越勇。孙诗帆总说，她期待与优秀的人交锋，这样她能更加明了地看见自己与优秀的差距，时刻保持清醒，目标向前，不断努力。
第一次打击来得迅速而猛烈，中学时期就对英语演讲充满兴趣和信心的她曾经获得过学校英语演讲第一名的成绩。走进大学，对演讲的热情也从未减退过，于是大一便信心满满得报名参加了学校的英语演讲大赛。站上讲台后才发现自己掌握演讲技巧，思维活力远没有达到评委老师的要求；不知如何在30秒内准备好3分钟的演讲内容，只能说上一分钟左右便无话可说，只得颤颤巍巍地走下演讲台，在校级复赛的时候就被淘汰了。第一次比赛铩羽而归，让孙诗帆深深地明白了自己实力和理想的差距；也让她暗下决心，一定要全力争取机会再回到演讲台上。
心中那个“让世界听到我的声音”的梦想一直在指引着她前进。坚信天道酬勤，立誓不负韶华是她的信念。随后，孙诗帆通过努力进入了学校的口语集训队，坚持每天早起，读背优秀演讲稿，学习演讲技巧；收听英语新闻并复述，锻炼听力及理解能力；了解世界经济、政治、历史、文化等各方面知识，为演讲做知识储备；在看新闻的时候将新闻话题当作演讲话题迅速生成自己的观点，做演讲，训练批判性思维，增强思维活跃度。
今年4月，这个机会来了---中央电视台“希望之星”英语风采大赛的舞台。这个舞台竞争更加激烈，光是武汉赛区就有4万多人报名参加，其中更不乏来自武汉各大高校的高手们。功夫不负有心人，经过一年的训练，在同样的30秒里，这次，孙诗帆准备好了3分钟的演讲内容。她，做到了！孙诗帆以武汉市形象宣传口号“Wuhan, different everyday”为题，将武汉近些年的发展写在心中，向大家道出了她心中每天都不一样的武汉，最终以98分的高分，荣获一等奖，晋级省级半决赛。之后一路像是使出了洪荒之力般，进入湖北区总决赛，与各路高手同台竞技。使出浑身解数后，获得了湖北区总决赛第三名，创造了学校在此项赛事上的最好成绩。代表学校，代表湖北去北京，站上中央电视台的舞台，向大家介绍中国中部正在腾飞的武汉。实现了“让世界听到我的声音”的梦想。
16年10月，孙诗帆代表学校参加“外研社杯”全国英语演讲比赛，并顺利进入决赛，而决赛也被笑称为评委最多，最严格的演讲比赛之一---全省一共20位决赛选手，评委就有11位！经过激烈的角逐，孙诗帆最终获得一等奖。创造了学校在此项赛事上5年来的最好成绩。
尽管一次又一次地站上领奖台，孙诗帆始终没有忘记大一时不知所措，颤颤巍巍走下演讲台的样子。已经获得的这些奖项是她不忘初心，坚持梦想的证明，是天道酬勤的又一次映证。还有更高的奖项是她坚持每天早起，听英语新闻，背演讲稿的动力，也是让她莫负韶华的提醒。
享助人之乐
[bookmark: _GoBack]现任英语小助教负责人的孙诗帆，2年来是学校4个学院，8个班的小助教。在校内，站在三尺讲台上，她与同学们分享学习英语的方法，提高学生们对英语学习的兴趣；站在汤湖图书馆的讲堂里，她是向前来学习的市民传授英语知识的文化使者。定期到汤湖图书馆讲课的她，收获了一大批粉丝，同时也吸引越来越多的读者前来学习英语，成功地扮演着文化使者的角色。
孙诗帆还活跃在许多国际赛事的志愿者队伍中，如，第21届亚洲田径锦标赛、东亚杯足球赛决赛、第26届亚洲羽毛球锦标赛等等。她充分发挥着自己的语言优势，作为沟通的桥梁，为国外运动员提供帮助。各项志愿服务时长累计超300小时。面对人们一声声感谢，一张张笑脸，孙诗帆乐在其中，用实际行动，践行奉献精神。
坚信天道酬勤，立誓不负韶华。身骑梦想白马，以勤为剑，披荆斩棘，在追梦的路上，向前，向前，向前！从前如此，现在如此，将来亦会如此！




   
   
